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OVERLOCK 3/4D Model
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Troubleshooting
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Operating Instructions.
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IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS

Your overlock machine is designed and constructed only for HOUSEHOLD use.
Read all instructions before using this overlock machine.

DANGER — To reduce the risk of electric shock:

- An overlock machine should never be left unattended when plugged in.

Always unplug from the electric outlet immediately after using and before cleaning.

Always unplug before replacing the bulb. Replace bulb with same type rated 15 Watts.

3. Do not reach for the machine if it falls into water. Unplug it immediately.

4. Do not place or store the overlock machine where it can fall or be pulled into a tub or sink. Do not place or drop into

water or other liquid.

WARNING — To reduce the risk of burns, fire, electric shock, or injury to persons:

1.

14.

15,

Do not allow to be used as a toy. Close attention is necessary when this overlock machine is used by or near
children

Use this overlock machine only for its intended use as described in this manual
Use only attachments recommended by the manufacturer as contained in this manual.

. Never operate this overlock machine if it has a damaged cord or plug, if it s not working properly, if it has been

dropped or damaged, or dropped into water.
Heturn the overlock machine to the nearest authorized dealer or service center for examination, repair, electrical or
mechanical adjustment.

Never operate the overlock machine with any air opening blocked. Keep ventilation openings of the overlock machine
and foot controller free from accumulation of lint, dust, and loose cloth.

Never drop or insert any object into any opening.

Do not use outdoors.

Do not operate where aerosol (spray) products are being used or where oxygen is being administered.
To disconnect, turn all controls to the off position, then remove plug from outlet,

Do not unplug by puliing on cord. To unplug, grasp the plug, not the cord.

Keep fingers away from all moving parts. Special care is required around the needie and knives.

. Always use the proper needle plate. The wrong plate can cause the needle to break

Do not use bent needles.

. Do not pull or push fabric while stitching.

It may deflect the needle causing it to break.

Switch the machine off when making any adjustment in the needle area, such as threading needle, changing
needle, threading loopers, or changing presser foot, and the like.

Always unplug the overlack machine from the electrical outlet when removing covers, lubricating, or when making any
other user servicing adjustments mentioned in the instruction manual.

SAVE THESE INSTRUCTIONS
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INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD IMPORTANTES

Esta overlock estd disefiada y construida tinicamente para uso doméstico. Lea todas las instrucciones antes de usar esta
overlock.

PELIGRO ~— Para reducir el riesgo de sacudidas eléctricas:

I

o

Nunca se debe dejar desatendido una overlock cuando €ste se encuentre enchufado. Desenchufe siempre la overlock
del tomacorriente eléctrico inmediatamente después de usarlo y antes de limpiarlo.

Desenchufe siempre la overlock antes de cambiar la bombilla. Cambie la bombilla usando una del mismo tipo con
una capacidad nominal de 15 vatios.

3. No recoja la overlock si éste se cae agua. Desenchdfelo inmediatamente.

No coloque ni guarde el aparato donde pueda caer en una bafiera o lavabo. No lo ponga ni lo deje caer en agua o en
otro liquido.

ADVERTENCIA — Para reducir el riesgo de quemaduras, incendio, sacudidas eléctricas o lesiones a

las personas:

. No permita que la overlock se utilice como juguete. Es necesario prestar mucha atencién cuando la overlock es

utilizado por nifios o cuando se utiliza cerca de éstos.

Utilice la overlock tnicamente para el uso para el que fue disefiado, tal como se describe en este manual. Utilice
inicamente accesorios recomendados por el fabricante segiin se indica en este manual.

. Nunca haga funcionar la overlock si tiene un cable o un enchufe dafiado si no funciona adecuadamente, si se ha

caido o dafiado, o si se ha caido al agua. Devuelva la overlock al distribuidor o centro de servicio autorizado mis
préximo para revisarlo, repararlo o realizar ajustes eléctricos o mecdnicos.

Nunca haga funcionar la ovetlock con alguna abertura de ventilacién bloqueada.
Mantenga las aberturas de ventilacién de la médquina de coser y el pedal libres de acumulacidn de pelusa, polvo y tela
suelta.

5. Nunca deje caer ni introduzca ningiin objeto en ninguna abertura.

9.
10.
Il
12.
13.

14

15.

No utilice 1a overlock al aire libre

. No haga funcionar la overlock donde se estén utilizando productos de aerosol (pulverizador) o donde se esté

administrando oxigeno.

Para desconectar la overlock, ponga todos los controles en la posicién de apagado y luego saque el enchufe del
tomacorriente.

No desenchufe la overlock tirando del cable. Para desenchufarlo, agarre el enchufe y no el cable.

Mantenga los dedos alejados de las pieza méviles. Se requiere cuidado especial alrededor de la aguja de la overlock.
Utilice siempre la placa de agujas adecuada. Una placa incorrecta puede hacer que la aguja se rompa.

No utilice agujas dobladas.

No tire de la tela ni la empuje mientas cose. Esto podria desviar la aguja y hacer que ésta se rompa.

Apague la overiock al realizar cualquier ajuste en el drea de la aguja, tal como enhebrar la aguja, cambiar la aguja,
ensartar la ojo-guia o cambiar el prensatelas, y cosas similares,

Desenchufe siempre la overlock del tomacorriente eléctrico cuando quite las tapas, al engrasar o al realizar otros
ajustes mencionados en el manual de instrucciones.

CONSERVE ESTAS INSTRUCCIONES
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Consignes de Sécurité Importantes

Votre surjeteuse est concue uniquement pour | usage ménager. Priére de live towtes les consienes avant de utiliser
g

DAN GER ~ Pour réduire le risque de la commotion électrique.

1
2

Ne jamais laisser la machine branchée. Débrancher la machine aprés chaque utilisation et avant chaque nettoyage.

Ne pas manguer a débrancher la machine avant le remplacement de lampes.
Remplacer lampoule par une autre ampoule du méme rype a 15 Watts.

Ne pas tendre la main pour prendre la machine, lorsque celle-ci est tombée dans I eau. La débrancher tout de suite.
St la machine est tombée dans l'ean, jamais la toucher par la main avant de la débrancher.

Ne pas placer ou déposer la machine dans un endroit ou elle risque de tomber dans un tube ou un évier.
Ne metire ou faire tomber la machine ni dans l'eau ni dans d’autres liquides.

A VER T I SSEMEN T — Pour réduire le risque de la britlure, la mise en few, la commotion

électrique, ou la blessure au corps humain.

Ne pas utiliser la machine comme jouer d’enfant. Faire attension surtout lorsque ln machine est utilisée a la
portée des enfants.

Utiliser la machine uniquement pour U'usage prévu dans le ce manuel
N'utiliser que les accessoires recommandés par le fabricant dans ce manuel.

Ne jamais metire la machine en marche, si son cordon ou sa prise de cou rant est en état endommagé, ou si
elle ne fonctionne pas correctement, ou encore si elle est tombée par terre, endommagée, ou tombée dans 'eau.
Renvoyer la machine au distributeur ou au centre de service autorisé le plus proche de votre maison pour faire
effectuer éventuellement la vérification, la réparation, et le réglare électrique ou mécanique.

Ne jamais mettre la machine en marche avec ses ouvertures d’aérage bloguées.
Maintenir les ouvertures d’aéras de la machine et la pédale de commande en état exempt de la peluche, de la
poussiére et des piéces d’étoffe.

Ne jamais laisser tomber ou introduire un objet quelconque dans les ouvertures.

Ne pas utiliser la machine en plein air

/. Ne pas meitre la machine en marche dans un endroit ou des produits en  aérosol (bombe aérosol) sont

10

11

12
13
4.

13

utilisés, ou 'oxygéne est manipulé.
Pour déconnecter la machine, mettre tous les contréleurs d la position “OFF”, et puis la débrancher.

Ne pas débrancher la machine, en tirant le cordon. Pour la débrancher, tenir a prise de courant ¢ la main,
Jamais le cordon.

Ecarter vos doigts de toutes les parties en mouvement. Il faut faire attention notamment autour de Paiguille de la
machine.

Utiliser toujours la propre plaque d’aiguille l'utilisation d’une autre risque de casser Paiguille
Ne pas utiliser Uaiguille fléchie
Ne pas tirer ou pousser I'étoffe pendant Uopération de pigitres. Cela risque de fléchir et casser aiguille.

Mettre le commutateur de la machine a la position “OFF”, lorsque vous procédez, dans la zone d aiguille, aux
opérations telles que l'enfilage de I'aiguille, le remplacement des aiguilles, Uenfilage de la
boucleur,remplacement des presseurs, eic..

Débrancher la machine sans faute, avant d’enlever les couvertures, de lubrifier la machine, ou de faire d’autres
réglages mentionnés dans le manuel d’instruction.

Garder Ces Consignes
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¢ WARRANTY ¢
} FULL FIVE YEAR WARRANTY ON MECHANICAL COMPONENTS OF OVERLOCK MACHINE Q
: Forfive years from the date of purchase, Sears will, free of charge, repair defects in material and workmanship ¢
¢  which appear in the mechanical components of overiock machine head ]
¢ FULL TWO YEAR WARRANTY ON ELECTRICAL EQUIPMENT OF OVERLOCK MACHINE H
9 For two years from the date of purchase, Sears will, free of charge, rgpair defects in material or workmanship 9
¥ which appear in the electrical equipment of the overlock machine, including electronic components, motor,
¢ wiring, switch and speed control 0
} FULL 90-DAY WARRANTY ON ALL PARTS AND MECHANICAL ADJUSTMENTS ¢
:  For 90 days from the date of purchase, Sears will, free of charge, replace any paris and provide mechanical $
¢ service necessary for proper operation of the overlock machine, except for normal maintenance. ¢
¢ WARRANTY SERVICE IS AVAILABLE BY RETURNING THE OVERLOGK MACHINE TO THE
# NEAREST SEARS SERVICE CENTER/DEPARTMENT IN THE UNITED STATES. g
} If this averlock machine is used for commercial or rental purposes, the above warranty coverage applies for '
¢ oniy 90 days from the date of purchase £
Q This warranty gives you specific legal rights, and you may also have other rights which vary from state to state. Q
3 Sears, Roebuck and Co., Dept. 817 WA, Hoffman Estates, iL. 60179 }
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¢ GARANTIA !
; GARANTIA COMPLETA DE 5 ANOS PARA LOS COMPONENTES MECANICOS DE LA MAQUINA ;
: DE“OVERLOCK?”
‘Q Durante cinco afios a partir de la fecha de compra, Sears reparard, gratuitamente, los defectos de material y de fabricacidn ’
¢ que se puedan producir en los componentes mecinicos del cabezal de la méquina de * overlock ™. H
¢ GARANTIA COMPLETA DE 2 ANOS EN EQUIPO ELECTRICO DE LA MAQUINA DE “ OVERLOCK ™ ¢
¢ Durante dos afios a partir de la fecha de compra, Sears reparatd, gratuitamente, los defectos de matertal ¢ de fabricacidn 7
¢  que se puedan producir en el equipo eléctrico de la mdquina de * overlock 7, incluyendo componeuntes electrénicos, motor, ¢
¢  cableado, interruptor y control de velocidad ¢
9 GARANTIA COMPLETA DE 90 DIAS PARA TODAS LAS PIEZAS Y AJUSTES MECANICOS ’
£ Durante 90 dias a partir de la fecha de compra, Sears reemplazard, gratuitamente, cualquier pieza y proveerd el servicio :
g mecanico necesario para el funcionamiento adecuado de la mdquina de ™ overlock ", excepto para mantenimiento normal. f
” EL SERVICIO DE GARANTIA ESTA DISPONIBLE ENVIANDO LA MAQUINA DE “OVERLOCK” AL ¢
: CENTROMEPARTAMENTO DE SERVICIO SEARS MAS CERCANO EN LOS ESTADOS UNIDOS. $
¢ Siesta mdquina de “overlock” se utiliza para propésitos comerciales o de alquiler, la cobertura de garantia citada mds ¢
¢ arriba es vilida inicamente durante 90 dias a partir de Ia fecha de compra i
¢  Esta garantia le confiere a usted derechos legales especificos y es posible que usted también tenga otros derechos que ¢
¢ varian de estado 2 estado #
i Sears, Roebuck and Co., Dept. 817 WA, Hoffman Estates, 1L 60179 f
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GARANTIE
GARANTIE TOTALE DE 5 ANS SUR LE MECANISME DE LA MACHINE
Pendant 5 ans, d partir de la date d’achat, Sears réparera gratuitement tout défaut de matiére ou de
fabrication qui apparaitra dans le mécanisme de votre machine
GARANTIE TOTALE DE DEUX ANS SUR L’EQUIPEMENT ELECTRIQUE
Pendant deux ans, a partir de la date d’achat, Sears réparera gratuitement tout défaut de matiére ou de
fabrication que apparaitra dans le moteur, la filerie, Uinterrupteur ou la commande de vitesse de marche,
dans les circuits électroniques ou électriques.
GARANTIE TOTALE DE 90 JOURS SUR TOUTES LES PIECES ET LA MISE AU POINT DU MECANISME

Pendant 90 jours, a partir de la date d’achat, Sears fera gratuitement tout remplacement de piéce et réglage
nécessaire au bon fonctionnement de la machine; entretien ordinaire étant a la charge de I'utilisatewr

POUR BENEFICIER DES AVANTAGES QU’OFFRE LA GARANTIE CI-DESSUS , VEUILLEZ
APPORTER VOTRE SURJETEUSE AU SERVICE APRES-VENTE SEARS LE PLUS PROCHE
AUX ETATS-UNIS.
Si cette surjeteuse sert d des fins commerciales ou de location, la garantie ci-dessus se timite a 90 jours d
compter de la date d'achat
Cette garantie vous donne des droits légaux précis, et éventuellement d’autres droits, ceux-ci pouvant
varier d'une province d une autre

Sears, Roebuck and Co., Dept. 817 WA, Hoffman Estates, IL 60179
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Machine Sp

ecifications

ltem

Specification

Sewing speed

Stitch tength (feed amount)
Differentfal feed ratio
Overedge stitch width
Needle bar stroke

Presser foot rise

Needle

Number of threads
Machine dimensions

1,150 — 1,200 r p.m. (maximum)

1 ~4 mm (Ordinary average 3)

1:07-1:2.0

3.5 mm or 5.7 mm (3 threads) 5.7 mm (4 threads)
26 mm

5 mm

HA-1 8P #11 or #14

3ord
width 277 mm X depth 260 mm X height 272 mm
{10 16/16" X 10 1/4” X 10 3/4)

Weight

7.2kg (161b)

Especificacione

s de la maquina

Articulo

Especificacion

Velocidad de costura

Largo de puntada (cantidad de {a alimentacién)
Propoicién de la alimentacién

Ancho de puntada

Golpe de barra de la aguja

Subida del pie prensatelas

Aguja

Numero de hilos

Dimensidn de Ia miquina

Peso

1,150 - 1,200 r.p.m. {mdxima)

I - 4 mm (Promedio ordinario 3)
1:07-1:20

35mmo 5.7 mm (3 hilos) 5.7 mm (4 hilos)
26 min

3 mm

HA-1 SP#11 o #14

jo4

277 mm de ancho X 260 mm de profundidad X 272 mm de altura
(10 157167 X 10 1/4” X 10 3/4™)

72kg(161b)

Caractéristique

s de Ia machine

Description

Caractéristique

Vitesse de couture

Longueur du point (montant de Uentrainement)
Rapport d'entrainement différentiel

Largeur du point de surjet

Course de la barre d aiguille

Levage du pied presseur

Alguilles

Nombre de fils

Dimensions de lao machine

Poids de la machine

Maximum 1150 a 1200 points-minute

I a 4 mm (Surjet ordinaire 3)
1054120

3.5 pumou 3.7 mum (3 fils) 5.7 mm (4 fils)
26 mm

5 mm

HA-18Pnr° 11 oun®i14

Joud

fargeur: 277 mm X profondeur. 260 pun X hawteur 272 mm
(1015/16" X 10 14" X 10 3/4”)

7.2 kg(l61b)
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SECTION 1. KNOW YOUR MACHINE

Locate and identify the parts

Face plate

Thread guide plate

Carrying handle

Right needle thread tension dial
Stitch length dial

Differential feed dial

Plug connector

Power switch

Looper thread guide

l.ooper cover

Lower looper thread tension dial
Lower looper thread guide (1)
Upper lcoper thread tension dial
Upper looper thread guide (1)
Side cover

Right needle thread guide
Needle thread guide

teft needle thread tension dial
Thread take-up lever thread guide
Telescoping thread guide bar
Thread guide

Spool pin

Spool holder

Spool stand

Handwheel

DOROOORRRIORGOOIRNOLPEIPOBLRO

Foot coniral

Downloaded from www.Manualslib.com manuals search engine



http://www.manualslib.com/

SECCION 1. CONOZCA SUMAQUINA

Localizacién e identificacién de las partes

Tapa frontal

Plancha del guia-hilo

Manija

Tension del hilo de la aguja derecha
Selector del largo de puntada
Selector de alimentacion diferencial
Enchufe

Interruptor

Guia-hilo del gancho

Cubierta de los ganchos

Tension del hilo del gancho inferior
Gufa-hilo del gancho inferior (1)
Tensién det hilo del gancho superior
Guia-hilo del gancho superior{1)
Tapa lateral

Guja-hilo de la aguja derecha
Guia-hilo de la aguja

Guia-hilo de la palanca del tira-hilo
Barra del guia-hilo

Guia-hilo
Portaconos/porta-carretes
Sujetador del carrete

Estante del carrete

Volante de mano

Pedal

PHEOORORPOEHFPIPRLIOPLROOPEOO
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Selector de la tensién del hilo de la aguja izquierda

SECTION 1. CONNAISSEZ VOTRE

MACHINE

Identification des piéces

BOOPORERORIIOIROCEPLRNOEEMO

Capot frontal

Plaque du guide-fil

Machine de transport

Cadran de tension du fil de laiguille droite
Cadran de longuewr du point

Cadran d’alimentation du différentiel
Logement de fiche

Interrupteur éclairage et moteur

Guide-fil du crochet

Capot des crochets

Cadran de tension du fil du crochet inférieur
Guide-fil du crochet inférieur (1)

Cadran de tension du fil du crochet supérieur
Guide-fil du crochet supérieur (1)

Capot latéral

Guide-fil de aiguille, cdté droit

Guide-fil de l'aiguille

Cadran de tension du fil de Uaiguille gauche
Enfilez le guide-fil du bras releveur
Support des guide-fils

Guide-fil

Chevilles @ bobines

FPorte-bobines

Support des porte-bobines

Volante a main

Pédale de vitesse


http://www.manualslib.com/

Locate and identify the parts (Continued)

Needle clamp screws

Upper knife

Needie plate

Presser foot

Needle piate set screw

Knife hoider

Lower knife

Lower looper thread guide {4)
Lower looper thread guide (3)
Needle bar thread guide
Needie clamp

Foot holder

Upper looper

Upper looper thread guide (3)
Lower looper

Upper looper thread guide (2)
Lower looper thread guide (2)
Looper thread take-up lever (upper & lower)
Thread cutter

Presser foot lifter

Presser bar

Foot holder set screw

Lower looper thread guide (5)
Upper knife knob

Needle bar

©9ROADHNEOHRNOOBRRIRAROBBE

Standard accessories

Screw drivers

Tweezers

Set of needles

Aolled hermming needle plate

@OLOO

Video cassetie
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Localizacion e identificacion de las partes
(Continuacién)

Sujetadores de las agujas
Cuchilla superior

Placa de aguja

Prensatelas

Tornillo sujetador de placa de aguja
Sujetador de la cuchilla

Cuchilla inferior

Guia-hilo del gancho inferior (4)
(uia-hilo del gancho inferior (3)
(Gufa-hilo de Ia barra de aguja
Sujetador de la aguja

Sujetador del prensatelas
Gancho superior

Guia-hilo del gancho superior (3)
Gancho inferior

Guia-hilo del gancho superior (2)
Guia-hilo del gancho inferior (2)
Palanca tira-hilo del gancho
Corta-hilo

Elevador del prensatelas

Barra del prensatelas

Tornillo de sujeccion del sujetador del prensatelas
Guia-hilo del gancho inferior (5)
Boton de la cuchilla superior
Barra de aguja

QDDA ROOIRLIIRAROOROQ

Accesorios estandar

Destornilladores

Pinzas

Juego de agujas

Placa de aguja para costura redonda

@O

Video casete
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Identification des piéces (Fin)

Vis de serrage de 'aiguille
Couteau supérieur

Plague a aiguille

Pied-de-biche

Vis

Porte-couteau

Couteau inférieur

Guide-fil du crochet inférieur (4)
Guide-fil du crochet inférieur (3)
Guide-fil de la barre ¢ aiguille
Serrage de Uaiguille

Porte-pied

Crochet supérieur

Guide-fil du crochet supérieur (3)
Crochet inférieur

Guide-fil du crochet supérieur (2)
Guide-fil du crochet inférieur (2)
Levier releveur de fil du crochet
Coupeur d fil

Pressoir d’élévation du pied
Barre du pied-de-biche

Vis

Guide-fil du crochet inférieur (5)
Vis du couteaun supérieur

ORI EODOHNOORILIPRIRCAIBOR

(iﬁ

@

Barre d aiguille

Accessoires fournis

@ Tourne-vis

@ Pincettes

@) Casier des aiguilles

@ Plaque d’aiguille pour ourlet roulotté
® Vidéo-cassette
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Available accessories and attachments

All parts listed may be ordered from any Sears store or
service center.

WHEN ORDERING REPAIR PARTS, ALWAYS GIVE
THE FOLLOWING INFORMATION:

1. PART NUMBER 2 PART DESCRIPTION
3. MODEL NUMBER 4. NAME OF ITEM

If the parts you need are not stocked locally, your order
will be electronically transmitted to a Sears Repair Parts

Distribution Center for expedited handing

Ref. No. Part No. Description
1 784810002 Screw driver {large)
2 647803004 Screw driver (smatl)
3 624801001 Tweezers
4 +822020503 | Spool cap
5 +784806005 Looper threader
6 784860100 Needle set
7 784626009 Relled hemming needle plate
8 785608009 Standard needle plate
9 *524806006 Net
10 802424004 Lint brush
11 006009803 Light bulb
12 784045020 Upper knife
13 *784808008 Spanner {(Wrench)
14 784223105 Spool holder
15 *741814003 Qi
16 +784805004 Needie threader
17 FML-330555 Elastic foot
18 +*200232102 1/8" piping foot
19 200201009 3/16” piping foot
20 *200209100 Blind hem foot
21 *200210104 Taping foat with tape reel
22 *200212106 Cording foot (1)
23 *200213107 Cording foot (2)
24 *340522N Pearl sewing foot
25 777810000 Video cassette
* These items are not furnished with the machine,
but may be ordered per instructions above.

For the repair or replacement parts you need
delivered directly to yore home.
Call 7 am - 7 pm, 7 days a week.

1-800-366-PART
(1-800-366-7278)
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Accesorios y refacciones disponibles Accessoires disponibles

Todas las piezas que figuran aqui se pueden comprar Toutes ces piéces peuvent étre commandées dans un
pidiéndolas a cualquier tienda o centro de servicio Sears. magasin Sears
AL PEDIR REPUESTOS, DE SIEMPRE LA TOIGNEZ TOUJOURS A VOTRE COMMANDE
SIGUIENTE INFORMACION: LES RENSEIGNEMENTS SUIVANTS.
1 NUMERO DE LA PIEZA 2. DESCRIPCION DE LA PIEZA : : - ~

1. LENUMERO DE PIECE 2 LA DESIGNATION DE LA PIECE
ARHeoLG DELMODELO 4 NOMBRE DEL 3 LENUMERO DE MODELE 4. LENOM DE LA MACHINE

Si des piéces ne sont pas disponibles sur place, votre
commande sera transmise électriquement g notre dépét
central des piéces de rechange

Si las piezas que necesita no se encuentran en
existencias localmente, su pedido se transmitird
electrénicamente a un Centro de Distribucion de
Repuestos Sears para ser procesado inmediatamente.

Referencia | No. de pieza Descripcién Repére | N° de piéce Désignation
1 784810002 | Destornillador (grande) 1 784810002 | Gros tournevis
2 647803004 | Destornillador (pequefio) 2 647803004 | Perit tournevis
3 624801001 | Pinzas 3 624801001 Pincettes
4 *822020503 | Tapa de carrete 4 *822020503 | Raclene
5 *784806005 | Enhebrador del gancho 5 *784806005 | Enfilage du crochet
6 784860100 | Juego de agujas 6 784860100 | Jeu d’aiguilles
7 784626009 | Placa de aguja para costra redonda 7 784626009 | Plaque d'aiguille pour roulotté
8 785609009 | Placa de aguja estdndar ] 785609009 | Plague a aiguille tout usage
9 *624800006 | Red 9 *624806006 | Filets
10 #802424004 | Cepillo para pelusa 10 *802424004 | Brosse d charpie
11 000009803 ; Bombilla 11 000009803 Ampoule électrigue
12 784045020 | Cuchilla superior 12 784045020 | Couteau supérieur
13 *784809008 | Llave de tuerca 13 *¥784809008 Clef
14 784223105 | Soporte de carrete 14 784223105 | Porte-bobine
15 *741814007 | Aceite 5 *741814003 Huile
16 #784805004 | Enhebrador de aguja 16 “784805004 | Enfile-aiguille
17 *MI-330555 | Pie elastico 17 *ML-330535 Pied de élastique
18 *200232102 | 1/87 pie de ribete 18 *200232102 | 1/8” pied ganseur
19 *200201009 | 3/16” pie de ribete 19 *200201009 | 3/167 pied ganseur
20 *200209100 | Pie para puntadas invisibles 20 *200209100 | Pied ourlet invisible
21 ¥200210104 | Pie para cinta con carrete de cinta 21 *200210104 Accessoire pied pour bade
22 *200212106 | Pie del cordén (1) 22 *¥200212106 Pied-guide cordonnet (1)
23 *200213107 | Pie del corddn (2) 23 *200213107 | Pied-guide cordonnet (2)
24 *340522N | Pie de costura perla 24 F340522N | Pied de couture perle
25 777310000 | Video casete 23 777810000 Vidéo-cassette
* Estos articulos no se suministran con la maquina, * Ces articles ne sont pas fourmis avec la machine,
pero se pueden pedir siguiendo las instrucciones mais peuvent étre commandés comme indiqué au
anteriores. haut de la page.

Para ordenar piezas con entrega a
domicilio-1-800-659-7084
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SECTION 2. PREPARE YOUR MACHINE
FOR SEWING

Plug in the machine and switch on the power 4

(1) Machine plug

(@ Three-prong plug connector

(3 Power supply plug

@ Power supply

(&) Light/power switch
NOTE: Before inserting the piug into your machine, be stre

the power switch is OFF.

Check your outiet to be sure it is a 110 to 120 Volt AC
outlet.
Insert the machine plug (D into the three-prong plug
connector (2), as shown. It will only fit one way.

Insert the power supply plug (3 into the wall outlet @ .

Push the light/power switch & to turn on the power and
sewing light.

SAFETY FEATURE:

Your machine will not operate unless the light/power switch
is turned on. If you are interrupted or stop sewing, turn off
the light/power switch to prevent injury to children.

Foot control use .

@ Foot control

The foot control regulates the speed at which you sew.

To increase speed, gently press down with the ball of your
foot.

To decrease speed, release your foot pressure slightly.

grepeginee TR S

‘quﬂ

NOTE: The foot contral is sensitive and will increase or
decrease your sewing speed immediateiy.

Practice on a scrap of fabric to regulate your
sewing speed to your taste and needs.

OPERATING INSTRUCTIONS:

“For appliances with a polarized plug (one blade wider than the other).
To reduce the risk of electric shock, this plug is intended to fit in a polarized
outlet only one way. If the plug does not fit fully in the outlet, reverse the
plug. If it still does not fit, contact a qualified glectrician to install the proper
outlet. Do not modify the plug in any way.”

“Ecot Controller Mode! YC-482P for use with Sewing machine
Model 385, 16633xxx.”

k><><><—represents numbers 000 through 989.

14
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SECCION 2. PREPARE SU
MAQUINA PARA COSER

Para conectar y prender la maquina

(D Enchufe de tres puntas

@ Enchufe de la maquina

{3 Enchufe de toma de corriente
@ Red eléctrica

& Interruptor

NOTA: Antes de conectar la miquina a la corriente
asegurese que el interruptor esté en off.

Conecte al enchufe de la maquina @ el enchufe de
tres puntas (1.

Se enchufa de una sola manera.

Conecte el enchufe (3 a la red eléctrica @).

Presione el interruptor ® para prender la maquina y
la lémpara.

Para su seguridad y la de los nifios, apague la mdquina
cuando no esté en uso.

DISPOSITIVO DE SEGURIDAD:

La méquina no funcionard a menos que el interruptor de
encendide esté en la posicién de encendido. Si alguien le
interrumpe o si usted deja de coser, apague el interruptor
de encendido paza evitar lesiones a los nifios

Fl uso del pedal

(D Pedal

El pedal controla la velocidad al coser, para aumentar
la velocidad presione suavemente el pedal.

Para disminuir la velocidad, suelte gradualmente el
pedal.

NOTA: El pedal es sensitivo y responde
inmediatamente, hay que practicar en un
retazo para acostumbrarse con el pedal.
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SECTION 2. PREPARATION DE LA
MACHINE A COUDRE

Branchement et mise sous tension de In machine

(D Fiche de pédale
) Fiche encastrée
® Cordon électrique
(@) Prise de courant
® Interrupreur

REMARQUE.: Avantde brancher le cordon
électrique a la prise de couran,
assurezvous que Uinterrupteur est

sur la position ARRET
La prise de courant murale doit étre alimentée en
courant alternatif sous 110 4 120 volts.

Introduisez la fiche de pédale (D dans la fiche & frois
broches encastrée ), en la tournant dans le bon sens.

Branchez le cordon 3 dans la prise de courant @) .
Appuyez sur Uinterrupteur d'éclairage/alimentation (5
pour mettre la machine en position sous tension et faire
allumer l'ampoule

MESURE DE SECURITE:

Votre machine ne peut pas marcher en appuyant sur la
pédale, si l'éclairage n’est pas allumé. Sivous devez
interrompre votre couture, éteignez léclairage de la
machine et elle ne pourra pas étre mise en marche par
de jeunes enfants.

Pédale de vitesse

(D Pédale de vitessel

La pédale de vitesse permet de piquer plus ot moins
vite par une simple pression du pied.

Pour augmenter la vitesse, abaissez progressivement la
pédale avec 'avant du pied

Pour diminuer la vitesse, réduisez la pression en
relevant légérement le pied.

REMARQUE: La pédale de vitesse est sensible et
augmentera ou diminuera la vitesse
aussitét que vous faites varier la
pression. Faites un essai pour volir
la vitesse qui convient le mieux

pour U'étouffe travaillée.
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How to turn handwheel .
(1) HMandwhesl

Always turn handwheel toward you.

Opening and closing the side cover

(1) Side cover

To open:
Push the side cover to the left.

To close:

Push the side cover to the right and slightly toward the
machine body.

Opening and closing the looper cover 4

(D Looper cover

To open:

While pushing with the thumb to the right as far as it will
go, pull looper cover toward you.

To close:

Lift looper cover and push against the machine.
The looper cover snaps into the position automatically.

For your safety: .

Always close both side and looper covers when the
machine is in use.

16
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Para girar el volante
@ Volante de mano

Siempre gire el volante hacia usted.

Para abrir y cerrar la tapa lateral
{D Tapa lateral

Para abrir:

Correr la tapa hacia la izquierda.

Para cerrar:

Correr la tapa hacia la derecha y ligeramente hacia el
cuerpo de mdquina.

Para abrir y cerrar la cubierta de los ganchos
(D Cubierta de los ganchos
Para abrir:
Hale la cubierta de los ganchos hacia usted mientras la
corre a la derecha con el pulgar.

Para cerrar:

Levante la cubierta de los ganchos y empujelo contra
la maquina. Se encajard en su sitio con un ligero
chasquido.

Para su seguridad:

Cierre la tapa lateral y la cubierta de los ganchos
cuando cose.

Downloaded from www.Manualslib.com manuals search engine
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Comment tourner le volant
@ Volant a main

Tournez toujours le volant vers vous.

Quverture ou fermeture le capot latéral
) Capot latéral

Pour ouvrir:
Poussez le capot latéral vers la gauche.

Four fermer:

Poussez le capot latéral vers la droite et ensuite vers la
machine.

Ouverture ou fermeture le capot des crochets
(1) Capot des crochets

Pour ouvrir:

Poussez avec le pouce le plus loin possible vers la
droite tout en tirant le couvercle du boucleur contre
VoLLs.

Pour fermer:

Soulevez le capot des crochers et poussez-le vers la
machine, il s'enclenchera automatiquement.

Pour votre sécurité:

Toujours fermer les 2 capots lorsque la machine est en
opération.
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The position of telescoping thread guide bar 4
(D Thread guide
® Tetescoping thread guide bar

(3) Stoppers
@ Spool pin

Pull the telescoping thread guide bar @) up as far as it will
go.

Turn the thread guide bar @ until it clicks into position.
Thread guides (D should stop directly above the spool pins

Raising or lowering the presser foot e

@ Presser foot lifter
@) Presser foot

By raising or lowering the presser foot fifter @), the
presser foot (2 goes up and down.

* While in operation, keep the presser foot lowered
except for testing stitches, threading the machine or
sewing heavy weight fabrics.

NOTE: Thread tension wili not be released if the presser
foot is raised.

18
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La posicion de la barra del guia-hilo
D Guia-hilo
{2) Barra del gufa-hilo

3 Topes
@ Portaconos (Portacarretes)

Levante la barra del gufa-hilo (2) hasta donde suba.

Gire la barra hasta que encaje con un ligero chasquido
en posicién. Los gufa-hilos deben estar directamente
encima de los portaconos @) .

Para levantar o bajar el prensatelas

(D Elevador del prensatelas
(@ Prensatelas

1L.evante o baje el elevador del prensatelas (D para subirlo
o bajarlo.

* Mientras la midquina esté trabajando el
prensatelas debe estar abajo, salvo para probar
puntadas, enhebrar la mdquina o coser telas
gruesas.

NOTA: Allevantar el prensatelas no se modifica la
tenisién del hilo.

Downloaded from www.Manualslib.com manuals search engine

La position du support des guide-fils
® Guide-fil
@ Support des guide-fils
3 Arrét
@ Chevilles & bobine
Tirez le support de guide-fils @ aussi loin que possible.

Tournez la barre du guide fil juaqi’a gi’il entre en
position.

Le guide fil doit étre arrété directement au dessus des
tiges chevilles & bobines (@) .

Comment lever ou abaisser le pied-de-biche

@) Levier
@ Pied-de-biche

En levant ou abaissant le levier (D releveur du pied-de-
biche, le pied-de-biche @ monte et descend
respectivement.

* Quand il est en opération, gardez le pied-de-biche
abaissé; excepté pour vérifier les points, enfiler la
machine, coudre dans des tissus épais ou enlever le
pled-de-biche

REMARQUE: La tension du fil se maintiendra méme
sile pied-de-biche est relevé.

19
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Threading the machine 4

@ Green

@ Red

(3 Biue

@) Orange

(® Thread Chart {Located behind looper cover)

For your convenience, your overlock has been
pre-threaded. To prepare to sew with your choice of
threads, follow these simple instructions:

» Make sure unit is unpiugged from the wall outlet and/
or machine.

« Raise telescoping thread guide bar.

» Open looper cover.

« Place spool cones on spoot holders.

+ Tie farthest cone on the right to green, 2nd from right
to red, 3rd from right to blue and remaining spool on
left to orange.

« Raise presser foot.

« Set tension dials to 0.

« Turn hand wheel away from you once or twice until
needles are in the full up position. This releases
threads.

« Pull all threads out until either the orange or blue
thread approaches the needie eye.

« Cut out needle thread knot and pull additional thread
to thread needie.

« Puli thread until the remaining thread is close to the
other needle eye.

« Thread needie.

« Pull thread uniil the knots have gone through the upper
and lower looper,

« All threads should be under the presser foot and pulled
to the back.

» Set all tension dials back to 3.

« Lower presser foot and turn handwheel toward you to
chain off 3 or 4 stitches.

« Plug unit in wall outlet and machine and turn power
switch on.

« You are ready to serge.

20
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Para enhebrar la miquina

@ Verde

@ Rojo

3 Azul

@ Narania

(® Diagrama (Esta en el reves la cubierta de ganchos)

Para su comodidad, la mdquina de “overlock” ha sido
preenhebrada. Al fin de prepararse para coser con la
seleccion de hilos que usted desee, siga estas
instrucciones sencillas:

-

Desconecte la mdquina a la corriente y apgela.
Levante la barra del gufa-hilo a su posicién més
alta; abra la tapa lateral y la cubierta de los ganchos.
Desate el nudo que une los hilos.

Cologue un cono de hilo en el sujetador del carrete
derecho. Ate e} extremo del hilo del cono al hilo que
se halla mas a la derecha de la barra del guia-hilo
{verde).

Hale el hilo y guie el nudo por el disco de tension, el
gufa-hilo y el gancho inferior.

Coloque un segundo cono de hilo en el segundo
sujetador del carrete de la derecha, ate el extremo
del hilo del cono al segunde hilo de ta derecha de la
barra del guia-hilo (rojo).

Hale el hilo y guie el nudo por el disco de tension, el
guia-hilo y el gancho superior.

Cologue un tercer cono de hilo en el segundo
sujetador del carrete de la izquierda. Ate el
extremo del hilo del cono al segundo hilo de la
izquierda de la barra del guia-hilo (azul).

Hale el hilo y guie el nudo por el disco de tensién y el
gufa-hilo. Antes de alcanzar a la aguja, quite el
prensatelas. Corte el hilo en ambos lados del nudo.
Saque el hilo viejo de la aguja derecha y enhebre
el hilo nuevo. Use el enhebrador del gancho o
pinzas para facilitar la operacién. Es posible bajar la
cuchilla para tener més espacio

Coloque un cuarto cono en el sujetador del carrete
izquierdo. Ate el extremo del hilo del cono al hilo en
la 1zquierda de la barra del guia-hilo (naranja).
Hale el hilo y guie el nudo por el disco de tensién y
el gufa-hilo. Antes de alcanzar la aguija, corte el hilo
en ambos lados del nudo.

Saque el hilo viejo de la aguja izquierda y enhebre el
hilo nuevo.

Hale con firmeza el hilo a cada lado de los discos de
tension.

Mire el diagrama en el reves de la cubierta de los
ganchos para verificar los puntos para enhebrar.
Hale suavemente los cuatro hilos hacia atras.

Una el prensatelas. Regrese la cuchilla a

su posicion superior. Cierre la tapa lateral y la
cubierta de ganchos.

Gire el volante hacia usted para encadenar tres o
cuatro puntadas.

Coloque la tela abajo del prensatelas. No hay
necesidad de levantar el prensatelas.
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Enfilage de la machine

@ Venr

@ Rouge

3 Bleu

@ Orange

® Schéma d'enfilage (Derriere le couvercle du boucleur)

Pour votre commodité, le fil de la surjeteuse est enfilé i
l'usine. Pour commencer d surjeter avec d’autres fils de
votre choix, sitivez les instructions suivanies:

= Diébranchez le cordon électrique d une prise nuwrale

* Elevez la barre guide-fil & la posidon la plus haute; onvrez Ie
volet de ¢6té et le couvercle des boucleurs.

Diénouez les fils retenus ensemble par des noeuds

Placez une bobine de fil sur le porte-bobine de Uextréme droite
Nouez le fil de cene bobine au fil sineé ¢ lextréme droite sur la
barre guide-fil (Vert).

Tirez ce fil en guidant le noeud d travers le disquie de tension, les
gutides-fil et le boucleur infériewr,

Placez une deuxiéme bobine de fil sur le deuxiéme porte-bobine
d partir de la droite. Nouez le fil de cette detexiéme bobine au
deuxiéme fil d partir de la droite sur la barre guide-fil (Rouge).
Tirez ce fil comme le précédent en guidant le noeud d travers le
disque de tension, les guides-fil et le boucleur mais supérietr
cette fois-ci

* Placez une troisiéme bobine de fil sur le deuxiéme porte-bobine
d partir de la gauche Nouez le fil de cette troisiéme bobine a
dewxiéme fil @ partir de la gauche sur la barre guide-fil (Blew).
Tirez ce roisiéme fil en guidant le noeud a travers le disque de
tension et les guides-fil. Avant d'atteindre 'aiguifle, retirez le
pied-de-biche Rognez les bouts de fil de chaguie cdté du noeud
Sortez le vievx fil de Paiguille de droite et enfilez-y le nouveau fil
Four faciliter Penfilage, utilisez lenfile-fil du boucleur ou une
pince d épiler. Vous poiver aussi abaisser le coutean pour avoir
plis de place.

Placez une quatriéme bobine de fil sur le porie-bobine de
Fextréme gauche. Nouez ce quatriéme fil au fil le plus ¢ gauche
sur la barre guide-fil (QOrange)

Tirez ce quatriéme fil en guidant le noeud d travers le disque de
tension et les guides-fil. Avant d’atteindre Paiguille, rognez les
bouts de fil de chaque coté du noeud Sortez le viewx fil de
Paiguille de gauche et enfilez-y le nouvenu fil

firez fermement les dewx extrémirés du fil entre chague disque
de tension.

Vérifiez le parcours du fil sur le tableaw d'enfilage sitié derriére
le couvercle des bouclewrs.

Tirez doncement les quatre fils vers larriére de la surjetense.
Remettez le pied-de-biche en place Remettez le couteau en
pasition haute. Fermez le couvercle de c81€ ainsi que celui des
boueleurs.

Faites tourner le volant a la main, contre vous, pour faire une
chainette de trois ou quatres points avant de ommencer &
coudre.

Placez la piéce de tissu sous le pied-de-biche, il n'est pas
nécessaire de lever le pied-de-biche

» Maintenant, vous étes préte d surjeter.

e
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¢ Threading the lower looper /’

&=
o

&
.

>

Open the looper and side covers. I'e
Snap off presser foot.
Place a spool of thread on the right side spool pin.

* Points to thread for lower looper are marked in green.

* There is a convenient threading chart located inside
the looper cover.

A. (D Thread guide

Draw the thread through the right side thread guide
from back to front.

B. @ Thread guide plate

Pass the thread through holes on the right side of
thread guide plate as illustrated.

C. (3 Looper thread guide

Pass the thread through the right side of thread guide
sliding the thread from left to right.

NOTE: 4
Cut both needle threads as shown in the figure and
remave them from the needies.

Thread the lower looper and then re-thread the needles.

22
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o Para enhebrar el gancho inferior

Abra la tapa lateral y la cubierta de los ganchos, y
quite el prensatelas. Coloque un carrete de hilo en el
portaconos derecho.

* L.os puntos para enhebrar el gancho inferior
son marcados en verde.

* 1Jn cuadro de enhebrado conveniente se coloca en el
cuerpo de la maquina dentro de la tapa del ojo-guia.

A @ Guia-hilo

Hale el hilo por el guia-hilo derecho desde atras
hacia adelante.

B. @ Plancha del gufa-hilo
Pase el hilo por los huecos a la derecha de la
plancha del guia-hilo como se aprecia en la
ilustracion.

C. (® Guia-hilo de los ganchos
Corra el hilo de izquierda a derecha para
pasarlo por el gufa-hilo derecho.

NOTA:

Corte los dos hilos de aguja como se ve en la ilustracién
y retirelos de las agujas.

Enhebre el gancho inferior y enhebre de nuevo las
agujas.
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o Enfilage du crochet inférieur

Ouvrez les capots des crochets et latéral
Enlevez 'assemblage du pied-de-biche.
Placez la bobine sur le porte-bobine droit.

* Suivez les guide-fils avec des marques vertes sur la
machine.

* Un tableau d’enfilage convenant est placé sur le
corps de la machine de dans le capot du boucleur.

A @ Guide-fil

Passez le fil sur le guide-fil droit de I'arriére
vers lavant.

B @ Plaque du guide-fil

Passez le fil dans les trous de droit de la plague du
guide-fil, comme illustré.

C @ Guide-fil du crochet

Passez ce fil sur le c6té droit du fil en glissant ce fil
de gauche a droite.

REMARQUE:

Coupez les deux fils comme indiqué sur la vignette et
d’ésenfiler les dewx aiguilles

Maintenant enfiler le boucleur du bas et réenfiler les
deux aiguilles.
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o Threading the lower looper (continued)

D. (@) Lower looper thread tension dial
(&) Lower looper thread guide {1)

Insert the thread between tension discs from the right.
Then pull both sides of the thread firmly between
tension discs.

Pass the thread through lower looper thread guide (1).

E. (B) Lower looper thread guide (2)
(@ Looper thread take-up lever {ower)
Lower looper thread guide (3)

@ Lower looper thread guide (4)

Pass the thread through lower looper thread guide (2).
Pass the thread through the looper thread take-up
lever {lower),

Pass the thread through lower looper thread guides (3)
and (4).

F. (0 Looper threader
@ Lower icoper thread guide (5)
{2 Thread
Turn the handwheel toward you unitil the
lower loaper comes to the right, and pass a looper

threader through hole on iower looper thread
guide (5).
Hook the end of thread on the looper threader.

G. @3 Looper threader
@ l.ower looper
5 Tweezers

Pull the looper threader to pass the thread through the
hole of fower icoper thread guide (5).

Remove the thread from the looper threader, and draw
the thread through the hole on lower locper to the back
10 cm (4) or more with a pair of tweezers.

* Make sure that the thread is between the tension
discs.

D Thread
{3 Tension discs

How to thread woolly nylon/polyester thread.

(D Lower looper
& Ordinary thread
(3 Woolly nylon/polyester thread

* Shown right is one of the easiest ways to pass woolly
nylon/polyester thread through the lower looper.
* {Jse the same method for the upper looper.

24

Downloaded from www.Manualslib.com manuals search engine


http://www.manualslib.com/

¢ Para enhebrar el gancho inferior (continuacién)

D. & Selector de tensién del hilo del gancho inferior

(® Guia-hilo del gancho inferior (1)

Meta el hilo entre los discos de tensién desde la
derecha, hale con firmeza el hilo a cada lado de los
discos de tensidn.

Pase el hilo por el gufa-hilo del gancho inferior (1).

. ® Gufa-hilo del gancho inferior (2)
@ Palanca tira-hilo del gancho inferior
Gufa-hilo del gancho inferior (3)
{® Guia-hilo del gancho inferior (4)

Pase el hilo por el gufa-hilo del gancho inferior (2).
Pase el hilo por la palanca tira-hilo del gancho
(inferior).

Pase el hilo por los guia-hilos del gancho inferior
(3)y (4).

. (D Enhebrador del gancho

@) Guia-hilo det gancho inferior (5)

{2 Hilo

Gire el volante hacia usted hasta que el gancho
inferior esté a la derecha y pase un enhebrador por
el orificio en el gufa-hilo del gancho inferior (5).
Coloque el hilo en el enhebrador del gancho.

- (@ Enhebrador del gancho
Gancho Inferior
({ Pinzas
Hale el enhebrador para pasar el hilo por el
orificio, saque el hilo del enhebrador y hale 10
cms. (47) o mds y con un par de pinzas paselo por
el otro orificio.

* Aseglrese que el hilo pasa por entre los discos
de tensidn.

(@ Hilo
@ Discos de tensién

Cdmo enhebrar con hilos de lana nylon/poliéster

(1) Gancho inferior
@ Hilo ordinario
(® Hilo de lana nylon/poliéster

* Es muy facil enhebrar con hilo de lana nylon/
poliéster siguiendo los pasos de la ilustracidn.

* Use el mismo método para el gancho superior.
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» Enfilage du corchet inférieur (Fin)

D @ Cadran de tension du fil du crochet inférieur
® Guide-fil du crochet inférieur (1)
Passez le fil de la droite entre les disques de tension.
Puis, tirez fermement les dewx extrémités du fil entre
les disques de tension.
Passez le dans le guide-fil du crochet inférieur (1).

E. ® Guide-fil du crochet inférieur (2)
@ Levier leleveur du fil du crochet inférieur
Guide-fil du crochet inférieur (3)
@ Guide-fil du crochet inférieur (4)
Fassez le fil dans le guide-fil du crochet infériewr (2).
Passez le fil dans le levier releveur de fil du crochet
inférieur.
Passez le fil dans le guide-fil du crochet inférieur (3)
et (4).

E @ Enfilage du crochet
@ Guide-fil du crochet inférieur (5)
@ Fil
Tournez le volant vers vous jusqu’a ce que le
crochet dépasse du cété droit et passez Uenfileur
dans 'espace du guide-fil.
Insérez le fil dans Uenfileur et glissez-le

G @@ Enfilage du crochet
G4 Crochet inférieur
5 Pincettes
Avec le guide-enfileur passez celui-ci dans guide du
crochet inférieur (5).
Retirez le fil de Uenfileur, saisir le fil avec des
pinceites pour ensuite le passer dans le chas du
crochet pour env. 10 cm (dpo).

* Assurez-vous que le fil est entre les disques de
tension.

@ Fit
@ Disques de tension

Comment enfiler le fil de nylon/polyester extensible

(D Crochet inférieur
@ Fil ordinaire
@ Fil de nylon/Polyester extensible
* Sivous utilisez le fil de nylon/poly cette méthode est
plus simple.

* Ultilisez la méme méthode pour le crochet supérieur.
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o Threading the upper looper 4

Place a spool of thread on the spool pin second from the
right.

* Points to thread for upper looper are marked in red.

* There is a convenient threading chart located inside
the looper cover.

.
A. @ Thread guide @
Draw the thread through the thread guide second from
the right from back to front.
@
B. (@ Thread guide plate
Pass the thread through the holes in the second row
from the right of thread guide plate as illustrated.
C. 3 Looper thread guide
Pass the thread through the left side of thread guide
sliding the thread from right to left.
©
.
NOTE: 4
(D Lower looper thread
(@ Upper looper
Turn the handwheel toward you until the upper looper comes
to the middle point of its travel, and unhook the thread of
the lower looper from the upper looper.
Thread the upper looper. L
26
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o Para enhebrar ei gancho superior

Coloque un carrete de hilo en el segundo portacono
de la derecha.

* J.os puntos para enhebrar el gancho superior estdn
marcados en 10jo.

* Un cuadro de enhebrado conveniente se coloca en
el cuerpo de Ia maquina dentro de la tapa del ojo-guia.

o Enfilage du crochet supérieur

Placer le fuseau de fil sur le second support de fuseau
de coté droit.

* Les points oil le fil doit étre enfilé dans le boucleur
supérieur sont marqués en rouge.

* Un tableau d’enfilage convenant est placé sur le
corps de la machine de dans le capot du boucleur.

A ® Guia-hilo
Hale en hilo de atras hacia adelante por el segundo
guia-hilo de la derecha

B. @ Plancha del gufa-hilo
Pase el hilo por el segundo juego de huecos de la
drecha de la plancha del guia-hilo como se ve en
la ilustracién.

C. @ Guia-hilo del gancho
Corra el hilo de drecha a izquierda para pasarlo
por &l lado izquierdo del gufa-hilo del gancho.

NOTA:

(1 Hilo del gancho inferior
@ Gancho superior

Gire el volante hacia usted hasta que el gancho
superior esté en la mitad de su recorrido y saque el hilo
del gancho inferior del gancho superior.

Enhebre el gancho superior.
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. D Guide-fil

Tirez le fil dans le guide fil du cété droit de arriére
d Pavant.

@ Plaque du guide-fil

Passez le fil dans les trous de la deuxieme rangée
dans les guides fils tel qu’illustré (cété droit).

- @ Guide-fil du crochet

Passez le fil dans la partie gauche du guide-fil de
droite @ gauche.

REMARQUE:

(D Fil du crochet inferieur
@ Crochet superieur

Tournez le volant vers vous pour placer le boucleur au
point centre du trajet décrochez le fil du boucleur du
bas venant du boucleur du haut.

Enfilez le boucleur du hawut.
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» Threading the upper lowper (continued) a

D. @ Upper iaoper thread tension dial
(3 Upper looper thread guide (1)
Insert the thread between tension discs from the right.
Then pull both sides of thread.

Pass the thread through upper looper thread guide {(1).

E. ® Upper looper thread guide (2)
@ Looper thread take-up lever (upper)
Pass the thread through upper looper thread guide (2).

Turn the handwheel toward you unitil the upper looper
comes to the middle position of its travel, then pass the
thread through the looper thread take-up lever (upper).

F Upper looper thread guide (3)
(@ Upper looper
{0 Looper threader

Pass the thread through upper looper thread guide (3).
Pass a looper threader through the hole on the upper
looper.

Then hook the end of thread on the looper threader.

Pull out the threader to pass the thread through the
hole. Remove the thread from the looper threader, and
draw the free end of thread 10 cm (4") or more.

28
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e Para enhebrar el gancho superior (continuacion)

D. @ Selector de tensién del hilo del gancho superior

(® Guia-hilo del gancho superior (1)

Meta e} hilo entre los discos de tensién desde fa
derecha, hale con firmeza el hilo a cada lado de los
discos de tensién.

Pase el hilo por el guia-hilo del gancho superior (1).

. (® Guia-hilo del gancho superior (2)
@ Palanca tira-hilo del gancho (superior)

Pase el hilo por el guja-hilo del gancho superior (2).

Pase el hilo por la palanca tira-hilo del gancho
superior.

. Guia-hiio de] gancho superior {3)
@ Gancho superior
Enhebrador del gancho

Pase el hilo por el guia-hilo del gancho superior (3).

Pase un enhebrador por el orificio del gancho
superior y enganche el hilo, hale el enhebrador
para pasar el hilo por el orificio, saque el hilo del
enhebrador y deje una punta de 10 cms {(4”) o més.
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o Enfilage du crochet supérieur (Fin)

D

@ Cadran de tension du fil du crochet supérieur
® Guide-fil du crochet supérieur (1)

Passez le fil de la droit entre les disques de tension,
et ensuite vers le bas.

Fassez le fil dans le guide-fil du crochet supérieur (1).

® Guide-fil du crochet supérieur (2)
@ Levier releveur du fil du crochet (supérieur)

Passez le fil dans le guide-fil du crochet supérieur (2).

Passez le fil dans le levier releveur de fil du crochet
supérieur.

Guide-fil du crocher supérieur (3)
@ Crochet supérieur
@0 Enfilage du crochet

Passez le fil dans le guide-fil du crochet supérieur (3).
Utilisez Uenfileur pour glisser le fil dans U'espace
placé dans le crochet supérieur attachez ce fil a
Uenfileur. Sortir Uenfileur pour passer le fil dans le
trou du crochet.

Retirez lenfileur, et laissez un surplus de fil de 10
cnt (4dpo)ou plus.
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e Threading the needie on the right

Place a spool of thread on the spoot pin second from the i ‘
left. ¥ vy

* Points to thread for needle on the right are marked in
blue.

* There is a convenient threading chart located inside
the looper cover.

A. O Thread guide

Draw the thread through the thread guide second from
the left from back to front.

gt

B. (D Thread guide

Pass the thread through the holes in the second row
from the left of thread guide plate as illustrated.

30
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o Para enhebrar la aguja derecha

Coloque un carrete de hilo en el segundo portaconos
de la izquierda.

o Enfilage de Paiguille, coté droit

Placez le fuseau de fil sur le second support a fuseau
du cbté gauche.

* Los puntos para enhebrar la aguja de la derecha
estdn marcados en azul.

* Un cuadro de enhebrado conveniente se coloca en
elcuerpo de la maquina dentro de la tapa del ojo-
guia.

. (O Guia-hilo

Hale el hilo de atras hacifa adelante del segundo
guia-hilo de la izquierda.

(@ Plancha de] guia-hilo

Pase el hilo por el segundo juego de huecos de la
izquierda de la plancha del guia-hilo como se ve en
la ilustracién.
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* Les points ou le fil doit passer pour enfiler laiguille
de droite sont marqués en bleu.
* Un tableau d'enfilage convenant est placé sur le

corps de la machine de dans le capot du boucleur.

A. Q) Guide-fil

Tirez le fil dans le guide fil du c61é gauche de
Parriére ¢ Uavant.

B. @ Plaque du guide-fil

FPasser le fil dans les trous de la deuxieme rangée des
guides fils tel qu’illustré {coté gauche).
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¢ Threading the needle on the right (continued) 4

G. ® Right needle thread tension diat

Insert the thread between tension discs from the right.
Then pull both sides of thread.

D. @ Right needle thread guide
(&) Thread take-up lever thread guide

Turn the handwheel toward you to bring needle bar to
its highest position, then pass the thread through right
needle thread guide and thread take-up iever thread
guide.

E. (& Needle thread guide
(7) Needle bar thread guide

Pass the thread through needle thread guide sliding /®
the thread from left to right.
Pass through needle bar thread guide from left to right.

Thread the right needle from the front to the back and
pull the thread about 10 cm {4 "} from the eye of the

needie to the back under the foot. \ \®

NOTE: Needie may be easier to thread if you remove
presser foot (See page 58) and lower the upper

knife (See page 82). /

32
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¢ Para enhebrar la aguja derecha (continuacién) o Enfilage de Paiguille, cité droit (Fin)

C. ® Selector de tensién de la aguja derecha C (3 Cadran de tension du fil de aiguille droite
Meta el hilo entre los discos de tensién y hale el hilo Passez le fil de la droite entre les disques de tension, et
a ambos lados de los discos. ensuite vers le bas.

D. @ Guia-hilo de la aguja de la derecha D. @ Guide-fil de l'aiguille
® Guia-hilo de la palanca del tira-hilo ® Enfilez le guide fil du bras releveur
Gire el volante hacia usted hasta que la barra de Tournez le volant vers vous pour placer la barre
aguja esté en su posicién mds alta. d'aiguille a la plus haute position, maintenant
Pase el hilo por el guia-hilo de la aguja derecha y enfiler le fil dans le guide do I'aiguille de droite et
por el guia-hilo de la palanca del tira-hilo. enfiler le guide fil du releveur de fil

E. (® Guia-hilo de la aguia E. ® Guide-fil de 'aiguille
(D Guia-hilo de la barra de aguja @ Guide-fil de la barre & aiguille
Corra el hilo desde la izquierda hacia la derecha Fassez le fil dans le guide-fil de gauche a4 droite.
para pasar el hilo por el gufa-hilo de la aguja. Fassez le fil dans le guide-fil de la barre d aiguille.
.Pase' el hilo por el gufa-hilo de la barra de aguja de Enfilez laiguille de droite d’avant arriére et tirer
izquierda a derecha. environ 10cm (4po) de fil du chat de I'aiguille et
Enhebre la aguja derecha de adelante hacia atras y passer en dessous du pied presseur.

hale 10 cms (47) del hilo hacia atras y debajo del REMARQUE: Il vous sera plus facile d’enfiler

prensatelas. Paiguille si vous retirez auparavant le
NOTA: Puede quitar el prensatelas (pdgina 59) y bajar pied-de-biche (voyez a la page 59) et
la cuchilla inferior (pégina 63} para facilitar le couteau inférieur (voyez d la page 63).

la operacion.
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» Threading the needie on the left r

Place a spool of thread on the left side spool pin. R R U

* Points to thread for needle on the left are marked in
arange.

# There is a convenient threading chart located inside
the looper cover.

.
A. (D Thread guide 4
Draw the thread through the thread guide on the left
from back to front.
®

B. @ Thread guide plate
Pass the thread through the holes on the left on thread

guide plate as illustrated. /

34
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e Para enhebrar la aguja izquierda

Cologue un carrete de hilo en e] portacono izquierdo.

o Enfilage de I'aiguille, cété gauche

Placez une bobine sur le porte-bobine gauche.

* Un cuadro de enhebrado conveniente se coloca en el
cuerpo de la mdquina dentro de la tapa del ojo-gufa.

* Los puntos para enhebrar estdn marcados en naranja.

A. D Guia-hilo

Hale el hilo de atras hacia adelante por el gufa-hilo
izquierdo.

B. @ Plancha del guia-hilo

Pase el hilo por los huecos de la izquierda de la
plancha del gufa-hilo, como se ve en la ilustracién.
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* Les points o le fil doit passer pour enfiler laiguille de
gauche sont marqués en orange.

* Un tableau d’enfilage convenant est placé sur le
corps de la machine de dans le capot du boucleur.

A D Guide-fil

Passez le fil sur le guide-fil gauche de I'arriére vers
Pavant

B @ Plague du guide-fil

Passez le fil dans les trous de gauche de la plaque
du guide-fil, comme illustré.
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« Threading the needle on the left (continued) 4

C. 3 Left needle thread tension dial
(@) Thread take-up lever thread guide
Insert the thread between tension discs from the right.
Then pull both sides of thread.
Turn the handwheei toward you to bring needle bar to

its highest position, then pass the thread through
thread take-up lever thread guide.

D. (& Needle thread guide
(& Needle bar thread guide

Pass the thread through needle thread guide sliding
the thread from right to left.

Pass through needle bar thread guide from left to right.

Thread the left needle from the front to the back and
puli the thread about 10 cm (47} from the eye of the
needle to the back under foot.

NOTE: Needie may be easier to thread if you remove
presser foot (See page 58) and lower the upper
knife (See page 62).

« Gently pull all four thread ends towards back of machine.
« Replace presser foot (See page 58).

« Run threads under presser foot.

+ Return upper knife to up peosition {See page 62).

» Close side and looper covers. 0)
« Turn handwheel toward you to chain off three or L

four stitches,

36
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o Para enhebrar la aguja izquierda (continuacién)

C. @ Selector de tensién de la aguja izuquierda
@ Guia-hilo de la palanca del tira-hilo

Meta el hilo por la derecha al disco de tensién
y hale el hilo a ambos lados de los discos.

Gire el volante hacia usted hasta que la barra
de aguja esté en su posicién mds alta y pase el
hilo por el guia-hilo de la palanca del tira-hilo.

D. (® Guia-hilo de la aguja
® Guia-hilo de la barra de aguja
Corra el hilo de derecha a izquierda para
pasarlo por el gufa-hilo de la aguja.
Pase el hilo por el guia-hilo de la barra de
aguja de izquierda a derecha.
Enhebre la aguja de adelante hacia atras y hale
10 cms (47) del hilo hacia atias y
debajo del prensatelas.

NOTA.: Se facilita esta operacidn si quita el

prensatelas (pdgina 59) y baja la cuchilla
(pégina 63).

+ Hale suavemente los cuatro hilos hacia atras.

« Coloque el prensatelas (pagina 59).

+ Levante la cuchilla (pdgina 63).

» Cierre la tapa lateral y la cubierta de los
ganchos.

» Gire el volante hacia usted para encadenar
tres o cuatro puntadas.
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o Enfilage de Paiguille, cété gauche (Fin)

C @ Cadran de tension du fil de Uaiguille gauche
@) Enfilez le guide fil du bras releveur

Passez le fil de la droite entre les disques de tension,
et ensuite vers le bas.

Tournez le volant vers vous pour placer la barre
d’aiguille a la plus haute position, ensuite passer le
fil dans le guide fil du bras releveur.

D (5 Guide-fil de Paiguille
® Guide-fil de la barre ¢ aiguille

Passez le fil dans le guide-fil en glissant le fil de
gauche d droite.

FPassez le fil dans le guide-fil de la barre d aiguille.
Enfilez 'aiguille de gauche d’avant arriére et tirer

environ 10cm(4po) de fil du chat de Uaiguille et
passer en dessous du pied presseur.

REMARQUE: Il vous sera plus facile d’enfiler
l'aiguille si vous retirez auparavani le
pied-de-biche (voyez i la page 59) et le
couteau inférieur (voyez a la page 63).

» Tirez doucement les quatre fils vers arriére de la
surjeteuse.

+ Remettez le pied-de-biche en place (Page 59 de la
notice de l'usager).

» Remettez le couteau en position haute (Page 63 de la
notice de l'usager).

« Fermez le couvercle de cété ainsi que celui des
boucleurs.

« Faites tourner le volant d la main, contre vous, pour

faire une chainette de trois ou quatres points avant
de commencer ¢ coudre.
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SECTION 3. LEARN THE STITCHES

Starting to sew 4

@ Fabric
@ Threads

Insert the fabric under the toe of the foot while aiming to
the guide line with the edge of the fabric.

(it is not necessary to raise the foot.)

Turn the handwheel gently toward you a couple of turns
and check the thread chain.

Then start sewing slowiy.

The fabric will be automatically fed. Guide the fabric in the
direction desired.

.

Finishing to sew 4

CD Fabric

@ Thread chain
When stitching is completed, continue to run the machine
slowly to produce a thread chain (@ for about 12 em (5 7)
while pulling the thread chain slightly to the back

(3 Thread cutter
Cut the threads with the thread cutter (3 as illustrated, leav-
ing about 5 cm (2 7) thread chain from the end of fabric.

.

Sewing continuously 4

() Fabric

(@ Thread chain
Insert next fabric under the toe of foot, then start sewing. It
is not necessary to raise the presser foot for ordinary
fabric.

% For heavy weight fabric, raise the presser foot and
insert the fabric in front of the knife.
Then lower the foot and sew.
.
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SECCION 3. APRENDA LAS PUNTADAS

Para empezar a coser

(D Tela

@ Hilos
Coloque la tela debajo del prensatelas. (No hay
necesidad de levantar el prensatelas.)
Gire el volante hacia usted y verifique que la cadena
de hilo esté bien. Empiece a coser lentamente. La tela
se impele automaticamente, guie la tela en la direccién
deseada.

Para terminar de coser

(D) Tela

(@ Cadeneta de hilo
Después de terminar una puntada, siga cosiendo para
producir una cadeneta de hilo @ de 12 cms. (57) de
largo.

(@ Corta-hilo
Corte los hilos con el corta-hilo, dejando S cms . (27)
de cadeneta de hilo del borde de la tela.

Para coser continuamente

@ Tela

(@ Cadeneta de hilo
Meta la tela debajo del prensatelas y empiece a coser.
Para coser telas corrientes, no se requiere levantar el
prensatelas.

* Para coser tela gruesa levante el prensatelas y
coloque la tela adelante del cuchillo. Luego baje el
prensatelas y empiece a coser.
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SECTION 3. CONNAISSEZ LES POINTS

Pour débuter une couture

@ Tissu

@ Fits
Relever le pied n’est pas nécessaire.
Insérez le tissu sous la patte du pied.
Tournez le volant vers vous plusieurs fois tout en
vérifiant la tension de la chaine. Commencez d coudre.
Le tissu va suivre automatiqguement, alors utilisez vos
mains simplement pour guider le tissu dans la direction
désirée

Pour terminer une couture

O Tissu

@ Coutures d nues
Lorsque vous avez terminez votre couture continuez d
coudre jusqu’a ce que vous formiez une chainelibre
d'environ 12 cm (5 po).

® Coupeura fil
Coupez les fils avec le coupe-fil conume illustré et
laissez 5 cm (2 po) environ de fil & partir de votre fin
de couture.

Couture continue

D Tissu

@ Coutures ¢ nues
Insérez votre tissu sous le pied presseur et commencez
a4 coudre. Il n’est pas nécessaire de relever le pied-de-
biche pour les tissus ordinaire.

* Pour tissu épais, relevez le pied-de-biche et insérez le
tissu devant les couteaux.
Abaissez le pied-de-biche et cousez.
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Securing ends 4

To avoid unravelling, it is necessary to leave a thread chain
about 5 cm (27) long at the beginning and end of seam. To
secure the beginning and end of a seam choose one of the
following methods.

At the beginning

A. Separate the end of threads and knot.

B. Thread the chain through a large eye needle, and weave
that chain through the overlock stitches on the fabric.

O

. Apply a small amount of seam sealant at the edge of
the fabric.
Cut the chain at the edge of fabric.

D. Backstitching

1. Before putting your fabric in the machine, sew a
thread chain about 5 cm {2 7} fong behind the
needle.

2. Put your fabtic in the machine. Then serge a few
stitches and stop.

3. Raise the presser foot and bring the thread chain
to the left around and under the presser foot.

4. Piace the thread chain between the presser foot

and upper knife, holding it in position as you lower
the presser foot to sew.
5. After sewing about 2.5 cm {1 ), move the chain
to the right and under the upper knife, cutting
the chain as you sew.

40
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Para asegurar los extremos de la costura

Para evitar que la costura deshile, es necesario dejar
una cadena de hilo de 5 cms. (27) de largo a los dos
extremos de }a costura. Para sujetar los extremos,
escoja uno de los métodos siguientes.

Al principio

A
B.

Separe los extremos de los hilos y haga un nudo.

Enhebre la cadeneta con una aguja de ojo grande y
entreteja la cadeneta por las puntadas en la tela.

Corte la cadeneta al borde de la tela. Aplique un
poco de pegante sujetador de costuras a los
extremos de los hilos.

. Puntada invertida

1. Antes de colocar la tela en la mdquina, cosa una
cadeneta de 5 cms. (27) de largo detras de la
aguja.

Coloque la tela en la mdquina, cosa unas
puntadas y pare.

3. Levante el prensatelas y hale cadeneta ala
izquierda, alrededor y debajo del prensatelas.

Coloque la cadeneta entre el prensatelas y la
cuchilla superior; sujetela en posicidn y baje el
prensatelas.

. Después de coser 2.5 cms. (1) mueva la
cadeneta a la derecha y debajo de la cuchilla
superior, cortando la cadeneta mientras cose.
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Pour lier les fins de couture

Pour éviter de plisser le tissu laissez une chaine d'environ
Scm (2po) au début et d la fin de la couture. Pour fixer
les débuts et fins de cowuures wiilisez une de ces méthodes.

Avant de commencer i@ _coudre

A. Séparez les fils et nouez-ies.

B. Enfiez cette chaine dans une aiguille dont le chas est
grand et glissez celle-ci dans les points déja fait par
la surjeteuse.

C Coupez les fils prés de la couture finie et collez
ceux-ci avec une goutte de col a tissu.

D Couture de retour

1. Avant de placer le tissu sous le pied-de-biche
faites une chaine libre d’environ 5 cm (2 po).

2 Glissez votre tissu sous le pied, cousez quelques

poinis et arrétez.

Relevez le pied-de-biche et remenez le fil vers le
devant sous le pied-de-biche.

Placez cette chaine entre le pied-de-biche et le
couteau supérieur, et tenez celle-ci pour que le
pied-de-biche couvre celle-ci en cousant.

3

Aprés avoir cousu 2.5 cm (Ipo) env., déplacez la
chaine vers la droite sous le couteau supérieur
coupant la chaine en cousant.
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Securing ends (continued) .
At the End

You can use the same methods as at the beginning to
secure the end of seam (except “Backstitching”), or the
method shown below.

Serge one stitch off the end of seam.

Raise the needle and presser foot, and gently pull the
threads off the prong.

Turn the fabric over so that the under side is up.

Serge about 2.5 cm (1 ) aver stitching and angle off the
fabric.
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Para asegurar los extremos de la costura
{continuacién)

Al terminar

Usted puede usar los métodos de al principio, salvo la
puntada invertida, o los métodos siguientes.

Cosa una puntada afuera del borde de la tela.

Levante la aguja y el prensatelas y saque suavemente
los hilos de 1a guia.

Vuelva la tela de modo que lo que estaba debajo
quede arriba.

Cosa 2.5 cm. (17) sobre la costura original y quite la
tela haciendo un dngulo.
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Pour lier les fins de couture (Fin)
A la Fin

Vous pouvez utilisez les méthodes proposées pour les
débuts de couture sauf celles de couture de retour ou
les méthodes suivantes.

Point simple de finition de couture.

Elevez la pied-de-biche et aiguille et tirez légérement
les fils.

Retournez complétement le tissu 6 lenvers.

Surjettez environ 2.5 cm (1 po) sur la couture et retirez
le tissu a angle droit.
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Thread tension (4 threads) 4

Thread tension dial

(D Setting mark
@ Tighten
@ lL.oosen

Correct tension 4

@ Needle thread (Left)

@) Needle thread (Right)

3 Upper tooper thread

@ Lower looper thread

(&) Right side of fabric (Top side}

8) Wrong side of fabric {Reverse side)

Thread tension -

The number “3"on each of the dials indicates normal
tension for 4-thread or 3-thread sewing. However, an
alternate adjustment of the thread tension may be
required depending on the type of fabric and thread
being used.

Refer to pages 46 and 48 for adjustment.

(1) Needle thread tension (Left)
(@ Needle thread tension (Right)
3 Upper looper thread tension
@ Lower looper thread tension

44
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La tension del hilo (4 hilos)

Selector de la tension del hilo

(D Indicador
(@ Para aumentar
® Para disminuir

Tension correcta

(D Hilo de la aguja izquierda
@ Hilo de la aguja derecha
(3 Hilo del gancho superior
(@ Hilo del pancho inferior
(&) Fl anverso de la tela

(& El revés de Ia tela

La tension del hilo

k1 “3” en los selectores es la tension normal para coser

con 3 o 4 hilos. Un ajuste alternativo podria ser
necesario dependiendo de la clase de tela y el hilo que
Se use.

Vea las paginas 47 y 49.
(D Tensién del hilo de la aguja izquierda
{2 Tensién det hilo de 1a aguja derecha

{3 Tensién del hilo del gancho superior
@ Tension del hilo del gancho inferior
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Tension du fil (4 fils)

Cadran de tension du fil

© Marque de réglage
@ Serrer
@) Desserrer

Bonne tension

(D Fil de Uaiguille du cété gauche
@) Filde! ‘aiguille du cété droit
@ Fil du crochet supérieur

&) Fil du crochet inférieur

B Endroit

&) Envers

Tension du Fil

Sur chacun des cadrans, “3” indique la tension normale
pour surjeter avec 4 ou 3 fils. Cependant, suivant le
genre de tissu et le genre de fil que vous wtilisez, vous
aurez peut-étre besoin de régler la tension (Voir page
47 et 49).

(O Tension de fil de Uaiguille (G)
@ Tension de fil de laiguille (D)
3 Tension du fil du crochet supérienr
@ Tension du fil du crochet inférieur
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Thread tension {4 threads) (continued) .

Thread tension adjustment

* Sat all four thread tension diais at "3”. Then sew, and
check the thread tensions.

* It is easier to adjust by using 4 different colors of thread.

Wrong tension
Needle thread (Left) (D is loose.
{1) Needle thread (Left)

@ Needle thread (Right)
3 Upper looper thread
(@) Lower looper thread Q) @
(® Right side of fabric (Top side)

) -~
(® Wrong side of fabric (Reverse side) J fﬂ

Tighten needle thread tension (Left) (D . ® @
(D Needle thread tension (Left) A

@ Needle thread tension (Right) @ .
e

(@ Upper looper thread tension
@ Lower looper thread tension .

Wrong tension 4
Needle thread (Right) (@) is loose.

(1) Needle thread {L.eft)

(@ Needle thread (Right)

® Upper looper thread

@ Lower looper thread

® Right side of fabric (Top side)

& Wrong side of fabric (Reverse side)

Tighten needle thread tension Right) @ . 0) ©)
(1) Needie thread tension (Left) o o

(@ Needle thread tension (Right) 3

(3) Upper looper thread tension /
@ Lower looper thread tension ©)] @

Correct tension -

(D Needle thread {Left)

@ Needle thread {Right)

3 Upper looper thread

@ Lower looper thread

(& Right side of fabric (Top side)

() Wrong side of fabric (Reverse side)
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La tension del hilo (4 hilos) (continuacién)

Ajuste de Ia tensién del hilo

* Coloque las cuatro selectores de tensién en “37,
luego cosa y verifique las tensiones de los hilos.

* Es mas facil a ajustar Ia tensidn con los hilos de 4
diferentes colores.

Tension mal ajustada

El hilo de la aguja izquierda (D est4 flojo.
(@ Hilo de Ia aguja izuquierda
@ Hilo de la aguja derecha
(® Hilo del gancho superior
® Hilo de! gancho inferior
(& Elanverso de la tela
(& El revés de la tela

Aumente la tension del hilo de la aguja izquierda (D).

(D Tensién del hilo de la aguja izquierda
(2 Tensidn del hilo de la aguja derecha
(3 Tensién del hilo del gancho superior
(@) Tension dei hilo del gancho inferior

Tension mal ajustada

El hilo de la aguja izquierda @) est4 flojo.
@ Hilo de la aguja izuquierda
@ Hilo de la aguja derecha
@ Hilo del gancho superior
(@ Hilo del gancho inferior
(® El anverso de la tela
® Elrevés de la tela

Aumente la tensién del hilo de la aguja derecha @ .

() Tensién del hilo de la aguja izquierda
@ Tensién del hilo de la aguja derecha
® Tensién del hilo del gancho superior
@ Tensién del hilo del gancho inferior

Tension correcta

(D Hilo de la aguja izuquierda
@ Hilo de la aguja derecha
(3 Hilo del gancho superior
(@ Hilo del gancho inferior
® El anverso de la tela

® Elrevés de la tela
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Tension du fil (4 fils) (Continu)

Ajustement de tension du fil

* Réglez les trois tension des fils @ “3” cousez et
vérifiez la tension des fils.

* Il est plus facile d’utiliser 4 différentes couleurs de fils.

Mauvaise tension

Le fil de l'aiguille du cété gauche (D est trop liche.

(D Fil de I'aiguille du cété gauche
@ Fil de laiguille du cété droit
@ Fil du crochet supérieur

@) Fil du crochet inférieur

® Endroit

&) Envers

Serrez la tension du fil du coté gauche D).

O Tension de fil de l'aiguille (G)
@ Tension de fil de l'aiguille (D)
(@ Tension du fil du crochet supérieur
@ Tension du fil du crochet inférieur

Mauvaise tension
Le fil de laiguille du cbté droit @ est lache

(D Fil de I'aiguille du cété gauche
@ Fil de laiguille du cbté droit
(3 Fil du crochet supérieur

@ Fil du crochet inférieur

&) Endroit

® Envers

Resserez la tension du fil en towrnant vers la droite @) .

Q) Tension de fil de Uaiguille (G)
@ Tension de fil de Uaiguille (D)
@ Tension du fil du crochet supérieur
@ Tension du fil du crochet inférieur

Bonne tension

(D Fil de I'aiguille du coté gauche
@ Fil de l'aiguille du c6té droit
® Fil du crochet supérieur

@) Fil du crochet inférieur

& Endroit

(& Envers


http://www.manualslib.com/

Thread iension (4 threads) {continued) 7

Wrong tension

Lower looper thread (@) is tight and/or upper looper thread
3 is loose.

(D Needie thread (Left)

() Needle thread (Right)

(3 Upper looper thread

(@) Lower looper thread

(® Right side of fabric (Top side)

(6) Wrong side of fabric (Reverse side)

Loosen lower logper thread tension (@ and/or tighten
upper looper thread tension (3.

(D Needle thread tension {Left)
() Needie thread tension (Right)
(3 Upper looper thread tension
(@ Lower looper thread tension

Wrong tension

Upper looper thread (@) is tighten and/or lower looper thread
@ is loose.

(@ Needle thread {Left)

(@ Needle thread (Right)

@ Upper looper thread

@ Lower looper thread

® Right side of fabric (Top side)

(&) Wrong side of fabric (Reverse side)

Loosen upper looper thread tension (3) and/or tighten lower
looper thread tension @) .

(1 Needie thread tension (Leff)
(2) Needle thread tension (Right)
(3 Upper looper thread tension
(@ Lower looper thread tension
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La tension del hilo (4 hilos) (continuacion)

Tension mal ajustada

El hilo del gancho inferior @ estd apretado y/6 el hilo

gancho superior (3 esta flojo,

(D Hilo de la aguja izquierda
(@ Hilo de la aguja derecha
@ Hilo del gancho superior
(@ Hilo del gancho inferior
(® El anverso de la tela

® Elrevésdelatela

Disminuya la tensién del hilo del gancho inferior @
y/6 aumente la tensién del hilo del gancho superior 3.

(D Tensién del hilo de la aguja izuquida
@ Tensidn del hilo de la aguja derecha
(® Tensidn del hilo del gancho superior
(@ Tensidn del hilo de! gancho inferior

Tensién mal ajustada

El hilo del gancho superior (3) estd apretado y/6 el hilo

del gancho inferior @ esti flojo

(D Hilo de la aguja izquierda
(@ Hilo de la aguja derecha
® Hilo del gancho superior
@ Hilo del gancho inferior
(® Elanverso de la tela

® Firevés delatela

Disminuya la tensién del hilo del gancho superior @
y/6 aumente la tensién del hilo del gancho inferior @ .

(D Tensién del hiio de la aguja izuquida
(@ Tensioén del hilo de la aguja derecha
(3 Tensién del hilo del gancho superior
@ Tensién del hilo del gancho inferior
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Tension du fil ( fils) (Fin)

Mauvaise tension

La tension du fil du crochet inférieur @) est élevée et/ou
la tension du fil du crochet supérieur 3 est faible.

(D Fil de P'aiguille du co1é gauche
(@ Fil de l'aiguille du cété droit
@ Fil du crochet supérieur

@ Fil du crochet inférieur

&) Endroit

® Envers

Desserrez la tension du fil du crochet inférieur ) et/ou
serrez la tension du fil du crochet supérieur (3).

Q) Tension de fil de Paiguille (G)
@ Tension de fil de Paiguille (D)
@ Tension du fil du crochet supérieur
@ Tension du fil du crochet inférieur

Mauvaise tension

La tension du fil du crochet infériewr (3 est faible et/ou
la tension du fil du crochet supérieur @) est élevée

Q) Fil de Paiguille du c61é gauche
@ Fil de l'aiguille du c6té droit
@) Fil du crochet supérieur

@ Fil du crochet inférieur

& Endroit

& FEnvers

Desserrez la tension du fil du crochet supérieur 3) et/
ou serrez la tension du fil du crochet inférieur (@.

@ Tension de fil de aiguille (G)
@ Tension de fil de Paiguille (D)
B Tension du fil du crochet supérieur
@ Tension du fil du crochet inférieur
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Threading the machine (3 threads), wide/narrow
stitch

Using the needle on the right only 4 ™
(for narrow 3-thread serging) 3.5 mm width 7T 1 i )

Disconnect the machine from the power supply.

Remove the needle on the left and its thread.

Then tighten the needle clamp screw on the left slightly to
avoid losing the screw.

To change to the other needie in 3-thread serging

Loosen both needle clamp screws and remove the needie.
insert the needle to be used and tighten the needle clamp
screw while pushing up as far as it will go. Then tighten the
other needle clamp screw on the other side slightiy to
prevent the screw from dropping.

Using the needle on the left only 4
{for wide 3-thread serging) 5.7 mm width

Remove the needle on the right and its thread . Then
tighten the needle clamp screw on the right slightly to
avoid losing the screw.

Thread tension {3 threads} 4

Correct tension

Adjusting the thread tension may be required depending
on the type of fabric and thread being used.

Refer to pages 52 and 54 for adjustment.

(1) Needle thread

@ Upper looper thread

@ Lower looper thread

@ Right side of fabric (Top side)

(&) Wrong side of fabric {Reverse side)

50
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Para enhebrar la maquina (3 hilos)

Con la aguja derecha
(para puntadas estrechas de 3 hilos)

Desconecte la mdquina de la corriente. Quite la aguja
izquierda junto con su hilo. Apriete el tornillo izquierdo
del sujetador de aguja para evitar que se pierda.

Para cambiar la aguja en costura de tres hilos

Afloje el tornillo del sujetador de la aguja y quite la
aguja. Coloque la aguja y apriete el tornillo del
sujetador de la aguja para usar mientras empuje la aguja
mas alta. Apriete otro tornillo del sujetador de la
aguja poquito a evitar el tornillo de se caiga.

Con la aguja izquierda
(para puntadas anchas de 3 hilos)

Quite la aguja derecha junto con su hilo. Apriete el
tornillo derecho del sujetador de aguja para evitar que
se pierda.

La tenson del hilo (3 hilos)

Tension correcta

Podria ser necesario ajustar la tensidn de los hilos
dependiendo de la clase de tela e hilo utilizado

Vea las paginas 53 y 55 para los ajustes.

(@ Hilo de la aguja

(@ Hilo del gancho superior
(3 Hilo del gancho inferior
@ El anverso de la tela

(& Flrevés de la tela

Downloaded from www.Manualslib.com manuals search engine

51

Enfilage de la machine (3 fils)

Utilisation de Paiguille (cété droir)
(point de surjet étroir a trois fils)

Débranchez la surjeteuse de la prise électrique murale.

Pour un ourlet étroit enlever l'aiguille du coté gauche.
Maintenant re-serrer la vis du serre aiguille pour
prévenir que la vis du serre aiguille tombe.

Pour changer a Pautre aiguille dans des surjets a 3 fils

Dévissez les deux vis de la bride retenant Uaiguille et
retirez celle-ci. Insérez la nouvelle aiguille, revissez la
vis de la bride de Uaiguille @ wtiliser tout en enfoncant
Paiguille le plus loin possible. Puls, resserrez légére-
ment la vis de la bride de 'autre c6té pour éviter qu’elle
ne tombe.

Utilisation de Paiguille (c6té gauche)
(point de surjet large a trois fils)

Pour un ourlet large enlever U'aiguille de droite.
Veillez serrer la vis du serre aiguille c61é droit

Tension du fil (3 fils)
Bonne tension

La tension peut requérir un réglage salon le tissu, son
épaisseur et la grossewr du fil wilisé (Voir page 53 et 53).

(D Fil de Paiguille

@ Fil du crochet supérieur
(3 Fil du crochet inférieur
{&) Endroit

® Envers
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Thread tension (3 threads) (continued) 4

Thread tension adjustment

* Seat all three thread tension dials at “3". Then sew,
and check the thread tensions.

* 1t is easier to adjust by using 3 different colors of
thread.

Wrong tension

Needle thread (1)/(Z} is loose.

/@ Needie thread
(3 Upper looper thread

@ Lower looper thread
(& Right side of fabric (Top side)
{B) Wreng side of fabric (Reverse side)

Tighten either left or right needle thread tension.

(1) Needie thread tension (Left)
(@ Needle thread tension (Right)
@ Upper looper thread tension
@ Lower looper thread tension

Wrong tension 4

Lower looper thread (&) is tight and/or upper looper thread
(@ is loose.

/(@ Needle thread

(3 Upper looper thread

@ Lower iooper thread

(® Right side of fabric (Top side)

® Wrong side of fabric {Reverse side)

Loosen lower looper thread tension (&) and/or tighten
upper looper thread tension 3) .

(1) Needle thread tension {Left)
(2} Needle thread tension {Right)
©) Upper looper thread tension
(@) Lower looper thread tension
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La tension del hilo (3 hilos) (continuacion)

Ajuste de la tension del hilo

* Coloque los tres selectores de tension del hilo en
“3”. Luego cosa y verifique las tensiones de los hilos.

* Es mas facil a ajustar la tensidn con los hilos de 3
diferentes colores.

Tension mal ajustada
El hilo de la aguja (D/@ est4 flojo.
D/@ Hilo de la aguja
3 Hilo del gancho superior
@ Hilo del gancho inferior
(® El anverso de la tela
® Elrevés de la tela

Aumente la tension del hilo de la aguja izuquierda o
derecha.

(D Tensién del hilo de la aguja izuquierda
(@ Tensién del hilo de la aguja derecha
(3) Tension del hilo del gancho superior
(%) Tension del hilo del gancho inferior

Tension mal ajustada

El hilo del gancho inferior (@ esta apretado y/6 el hilo
del gancho superior (3 est flojo.

/@ Hilo de la aguja

3 Hilo del gancho superior
@ Hilo del gancho inferior
(® FEl anverso de la tela

® Elrevés de la tela

Disminuya la tensién del hilo del gancho inferior @ y/é
aumente la tensién del hilo del gancho superior 3 .

@ Tensidn del hilo de la aguja izuguierda
@ Tensién del hilo de la aguja derecha
@ Tensién del hilo del gancho superior
(@ Tensién del hilo del gancho inferior
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Tension du fil (3 fils) (Continu)

Ajustement de tension du fil

* Réglez les trois tension des fils d “3” cousez et
vérifiez la tension des fils.

* I est plus facile d’utiliser 3 différentes couleurs
de fils.

Mauvaise tension
La tension du fil d’aiguille O/ @ est faible.

@D Fil de I'aiguille

(3) Fil du crochet supérieur
@ Fil du crochet inférieur
& Endroit

&) Envers

Serrez la tension du fil de I'aiguille D/@ .

(D Tension de fil de l'aiguille (G}
@ Tension de fil de Paiguille (D}
@ Tension du fil du crochet supérieur
@ Tension du fil du crochet inférieur

Mauvaise tension

La tension du fil du crochet inférieur (8 est élevée et/ou
la tension du fil du crochet supérieur (3 est faible.

DI@ Fil de Paiguille

@ Fil du crochet supérieur
@ Fil du crochet inférieur
® Endroit

® Envers

Desserrez la tension du fil du crochet inférieur @) et/ou
serrez la tension du fil du crochet supérieur 3.

Q@ Tension de fil de Paiguille (G)
(@ Tension de fil de Paiguille (D)
3 Tension du fil du crochet supérieur
@ Tension du fil du crochet infériewr
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Thread tension (3 threads) (continued) 4

Wrong tension

Upper looper thread (@ is tight and/or lower looper thread
@ is loose.

@/@ Needle thread

@ Upper looper thread

(@ Lower looper thread

(& Right side of fabric (Top side)

() Wrong side of fabric (Reverse side)

Loosen upper looper thread tension (3 and/or tighten lower
looper thread tension (@) .

@ Needle thread tension (L.eft)
) Needle thread tension {Right)
@ Upper looper thread tension
(@) Lower looper thread tension
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La tension del hilo (3 hilos) (continuacién) Tension du fil (3 fils) (Fin)

Tension mal ajustada Mauvaise tension
Fl hilo del gancho superior 3 estd apretado y/6 el hilo del  La tension du fil du crochet inférieur G est faible et/ou
gancho inferior @ esté flojo. la tension du fil du crochet supérieur @ est élevée.
M/@ Hilo de la aguja D/@ Fil de l'aiguille
@ Hilo del gancho superior 3 Fil du crochet supérieur
(@ Hilo del gancho inferior @ Fil du crochet inférieur
® El anverso de la tela &) Endroit
(® Flrevésdelatela ® Envers

Disminuya la tensién del hilo del gancho superior @ y/é  Desserrez la tension du fil du crochet supérieur @ et/ou

aumente la tensién del hilo del gancho serrez la tension du fil du crochet inférieur @ .
inferior @. (I Tension de fil de l'aiguille (G)

(D Tensidn hilo aguja izuquierda @ Tension de fil de l'aiguille (D)

(@ Tensién hilo aguia derecha (B Tension du fil du crochet supérieur

(® Tensién hilo gancho superior @ Tension du fil du crochet infériewr

@ Tensioén hilo gancho inferior
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Adjustment of stitch length 2

(1 stitch tength dial
(Z) Setting mark
To select stitch length, turn the dial.
The larger the number, the longer the stitch.

The stitch length can be adjusted from 1 to 4 mm
(approx. 1/32" 10 5/327).

Position “R” is for rolled and narrow hemming.

.
Adjustment of differential feed ratio 4
(D Differential feed dial
@ Setting mark
The differential feed ratio can be altered by turning the
dial.
The number on the dia! indicates the differential feed ratio
between the main and the sub feed motion.
indicates the neutral pasition - no differential feed,
How to adiust
« If the sewn fabric is stretched, turn the dial counter-
clockwise (from 1.0 to 2.0} to avoid.
(i) Stretched
« If the sewn fabric is puckered, turn the dial clockwise
(from 1.0 to 0.7) to avold.
(@ Puckered
NOTE:
Maximum differential feed ratio sets automatically to a \
maximum between 1.7 and 2.0 when the stitch length is
set between 3.3 and 4.0.
Maximum stitch length and differential feed ratio cannot
be set at the same time. If limits are exceeded for one
control dial, the other dial will automatically set to its
maximurm.
The puckering may be eliminated by reducing thread
tensions as well as adjusting the differential feed ratio.
56
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Para ajustar el largo de puntada

(D Guia de ajuste

(@ Selector del largo de puntada
Mueva el selector para escoger el largo de puntada.
Los nimeros mayores dan puntadas mds largas.

Se puede ajustar el largo de la puntada desde 1 hasta
4 mm. (aprox. 1/32"-5/32")

La posicidn “R” se usa para dobladillos de rollo.

Para ajustar la alimentacién diferencial
(@ Guia de ajuste
(@ Selector del impelente diferencial

El nimero en el selector indica la proporcién entre el
movimiento principal y el movimiento secundario del
impelente.

es la posicién neutral.

Coémo hacer los ajustes

Sila tela se estira, gire el selector en el sentido contrario
a las agnjas del reloj (hacia 2.0).

(I} Estirado

Sila tela se encoge al coser, gire el selector en el
sentido de las agujas del reloj (hacia 0.7).

(@ Encogido

NOTA: La méxima proporcion de la alimentacion

diferencial, 2.0, solo se puede conseguir
cuando el selector de largo de puntada se halia
enelrangodela33.
Con el selector del largo de la puntada entre
3.3 y 4 la mdxima proporcién de la alimentacién
diferencial estard automdticamente entre 2.0
y1.7.
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Réglage de la longueur du point
@ Cadran de longueur du point
@ Marque de réglage

Plus le chiffre augmente plus long sera le point.

La longueur du point peut-étre ajustée de ld 4 mm
(appro. 1/32 po d 5/32 po).
La position “R” permet ourlet roulotté étroit

L’ajustement du rapport du différentiel

(D Cadran d’alimentation du différentiel

@ Marque de réglage
Le rapport du différentiel peut-étre changé en tournant
le cadran

Le numéro indiqué vous donne le rapport de la griffe
du différentiel.

indique la position neutre.

Comment ajuster

o Sile tissu s'étire ajuster le cadran vers (2.0},
@ Etirement

o Sile tissu rétrésit ajuster le cadran vers (0.7).

@ Rétrécissement

REMARQUE: Lalongueur du point de 1 4 3.3 doit
concorder avec le rapport du
différentiel ¢ (2.0) Quand le cadran
de longueur du point est ajusté 4 3.3
automatiquement le rapport du
différentiel sera entre 2.0 et 1.7,
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Removing the presser foot .

Raise the needle and presser foot.

(1) Presser foot lifter
(Z> Needle

\.
Press the lever tocated on the back of foot holder.
The presser foot will drop off.
@ Lever
@ Foot holder
A
Attaching the presser foot 4

Place the presser foot so that the pin on the foot lies just
under the groove of the foot holder.

{_ower the foot holder and push the lever to lock the footin
place. Raise the presser foot lifter to check that the presser
foot is secure,

@ Pin

@ Groove
(3 Lever . L=

I"
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Para quitar el pie prensatelas

Levante la aguja y el prensatelas.

(D Elevador del prensatelas
@ Aguja

Presione la palanca ubicada en la parte de atrds del
pie. Al presionar pie prensatelas caerd.

@ Palanca
@ Sujetador del pie

Para colocar el pie prensatelas

Coloque el pie prensatelas de tal manera que el
pasador quede abajo de la ranura del sujetador.

Baje el sujetador y presione la palanca de modo que el
pie quede en su lugar. Levante el elevador del
prensatelas para asegurarse que el pie de presion esta
SEEUIO,

(O Palanca
& Ranura
(3 Pasador
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Pour retirer le pied-de-biche

Tournez le volant vers vous pour lever Uaiguille d la
position la plus élevée. Levez le pied-de-biche.

D Pressoir d'élévation du pied
@ Aiguille

Pressez le levier d Uarriére du manche du pied. Le
pied-de-biche tombera.

@) Levier
@ Porte-pied

Pour attacher le pied-de-biche

Placez le pied-de-biche est sous orniere du rmanche du
pied. Baissez le manche du pied pour bloguer le pied
en place.
Placez la cheville localisée a Uarriére du pied-de-biche
dans larriére du pied.
Relevez le pied-de-biche et vérifiez qu’il soit bien d sa
place.

@ Goupille

(&) Fente
@ Levier
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Changing needle a

(D Right needle clamp screw

@ Left needte clamp screw
Disconnect the machine from the power supply.
Raise the needle to its highest position. Then loosen needie
clamp screw (D or @ for the needle you are going to
remove.
Refer to page 50 for changing the needle for 3-thread
serging.

.

@ Needle clamp

@) Flat side to the back

@ Needle stopper pin

® Edge of neadie bar
To attach the needle on the right
Insert new needle into the needle clamp (3 with the fiat
side to the back (&) until the top of needle touches the
stopper pin (8), then tighten the right needle clamp screw
To attach the needle on the left
Insert new needle into the needle clamp (3 with the flat
side to the back (@) until the top of the needle touches the
edge of needie bar (&), then tighten the left needle clamp
screw 2.
* When the needles are set correctly, the left needle is

higher than the right one.

\.
* Do not use any needle which is bent or blunt. >< X ><
NOTE: Your overlock uses standard sewing g
needles (HA-1 SP, #11, #14).
No special needles are required.
60
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Para cambiar la aguja Changement des aiguille

(D Tornillo izquierdo del sujetador de la aguja D Vis du serre aiguille coté droit

(@ Tornillo derecho del sujetador de la aguja @ Vis du serre aiguille c61é gauche
Desconecte la mdquina de la corriente. Débranchez la surjeteuse de la prise électrique murale.
Levante la aguja hasta su posicién mds alta. Montez laiguille au dessus du pied presseur. Desserez
Afloje el tornillo del sujetador de la aguja D o @ que la vis du serre aiguille pour enlever Uaiguille.
quiere quitar. Reférez d la page 51 pour remplacer 'aiguille.
Vea la pdgina 51 para cambiar la aguja en costura de
tres hilos.

@ Sujetador de aguja ® Serrage de l'aiguille

@ Iado plano hacia atras @ Coté plate a 'opposé de vous

(& Tope superior de la aguja & Cheville

® Borde de la barra de aguja = ® Coutour de la bar d’aiguille
Para colocar la aguja a la derecha Pour attacher Paiguille du cété droit
Introduzea la nueva aguja en el sujetador de aguja con  Insérez laiguille dans le serrve aiguille le coté plat vers
el lado plano hacia atids hasta que la parte superior Parriére, bien enfoncer Uaiguille, serrer la vis du serre
de la aguja toque el tope superior de la aguja y luego aiguille.

apriete el tornillo derecho del sujetador de la aguja.
Pour insérer Paiguille du cété gauche

Para colocar Ia aguja a la izquierda

Introduzca la nueva aguja en el sujetador de aguja con
el lado plano hacia atrés hasta que la parte superior
de la aguja toque el borde de la barra de la aguja y

Insérez laiguille dans le serre aiguille le c61é plat vers
Parriére, bien enfoncer 'aiguille, serrez la vis du serre
aiguille coté gauche.

luego apriete el tornillo izquierdo del sujetador de la * Quand les aiguilles sont placées correctement
aguja. Paiguiile du c6té gauche est plus haute que celle de
droite.

* En la posicién correcta la aguja izquierda queda
mds alta que la aguja derecha.

* Jamds use una aguja despuntada o doblada. * Evitez de vous servir dune aiguille qui est tordue ou
émoussée.
NOTA: Su overlock utiliza las agujas de coser estdndar
(HA-1 SP, #11, #14). REMARQUE: Cetie surjeteuse utilise des aiguilles de
machine d coudre ordinaires
(HA-1 SFE No 11, No 14).
Elle n’a pas besoin d’aiguilles spéciales.
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To disengage the upper knife 4

{D) Upper knife knob

(@ Upper knife

(3@ Stopper pin
Disconnect the machine from the power supply.
Open the looper and side covers.

Turn the upper knife knob (D toward you while pushing it in
to the right, then guide the hole on upper knife @ to the
stopper pin (3 to lock the upper knife in down position.

Close the looper and side covers.

To engage the upper knife 4

(D Upper knife knob

(@ Upper knife

@) stopper pin
Disconnect the machine from the power supply.
Open the looper and side covers.

Turn the upper knife knob (1) away from you while pushing
it to the right, then guide the groove on upper knife @ to
the stopper pin (3@ to lock upper knife in the up position.

Close the looper and side covers.
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Para desengranar la cuchilla superior

(D Botén de la cuchilla superior
@ Cuchilla superior
@ Pasador
Desconecte la mdquina de la corriente.
Abra la cubierta de los ganchos y la tapa lateral.

Vuelva el botén de la cuchilla superior (D hacia usted
y empujelo a la derecha. Guie el hueco en la cuchilla
(2 hasta el pasador ) para sujetarla en su posicién
baja.

Cierre la cubierta y la tapa.

Para engranar la cuchilla superior

(D Botén de la cuchilla superior
@ Cuchilla superior
(3) Pasador
Desconecte la mdquina de la corriente
Abra la cubierta de los ganchos y la tapa lateral.

Vuelva el botén (D hacia atras y empujelo hacia la
derecha. Luego guie la ranura de la cuchilla hasta el
pasador () para sujetarla en su posicién hacia arriba.

Cierre la cubierta y la tapa.
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Pour immobiliser le couteau supérieur

Q) Poignée du couteau supérieur

@ Couteau supérieur

3) Cran d’arrét
Débranchez la surjeteuse de la prise électrique murale.
Quvrez le capot des crochets et le capot latéral

Tour en tournant la poignée du couteau supérienr (1)
vers vous tournez-le vers la droite, alignez le trou du
coutear supérieur @ sur le cran d’arrét 3 pour
enclencher le couteau dans sa position la plus basse.

Refermez le capot des crochets et le capot latéral

Pour activer le couteau supérieur

QO Poignée du couteau supérieur
@ Couteau supérieur
3 Cran d’arrér

Débranchez la surjeteuse de la prise élecirique murale
Quvrez le capot des crochets et le capot latéral.

Tout en tournant la poignée du couteau supérieur (D
vers l'arriére poussez-la vers droite ensuite guidez
l'encoche du couteau supérieur @ sur le cran d’arrét 3
pour le bloquer dans sa position élevée.

Fermez le capot des crochets et le capot latéral
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Types of needle piates 4

(O Standard (for normat sewing)

Stamp on reverse side of the plate: “8”

() Rolled hemming (for rolled hemrming, picot edging and

[ 3-F
narrow hemming)
Stamp on reverse side of the plate: “R”
* Select the needle plate for your sewing need. i
*  Your overlock is shipped with the standard needle
plate in place. @

For your safety:

When you change the needle plate, make sure that the

machine is disconnected from the power supply. L
Changing a needle plate 4
(1) Needle plate set screw
@ Loosen
(3 Tighten

Tutn the handwheel toward you until the needle comes
above the needle plate. Then remove the presser foot.

Open the side and looper covers (See page 16).
Set the upper knife to down position (See page 62).

Remove the needle plate set screw (D, and lift the needle
plate.

Attached the needie plate you require with the needle plate
set screw.

Bring the upper knife to up position {See page 62).

Close the looper and side covers.

Attach the presser foot.
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Tipos de placa de aguja

(D Estandar para costura normal
Marca “S”en el revés de la placa

@ Redondo para costura redonda, picot, rolio y
dobladillo estrecho

Marca “R” en el revés de la placa

* Seleccione la placa que necesita.
* Su mdquina sale de fabrica con la placa “S”
para costura normal.

Para su seguridad:

Cuando cambie la placa o ajuste el ancho de la
custura, aseglirese que la maquina sea desconectada
de la corriente.

Para cambiar la placa de aguja

(D Tornillo sujetador de la placa de aguja

@ Para aflojar

(3 Para apretar
Gire el volante hacia usted hasta que la aguja quede
mas alta que e] prensatelas.
Abra la tapa lateral y la cubierta de los ganchos
(pdgina 17).
Engrane la cuchilla superior a su posicién baja (pagina
63).

Quite el tornillo sujetador de la placa de aguja(D'y
saquela.

Asegure la placa de aguja que necesita con el tornillo
sujetador.

Engrane la cuchilla superior a su posicién alta (pdgina
63).

Cierre la tapa y la cubierta de los ganchos.

Coloque el prensatelas.
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Types de plaques a aiguille

(D Tout usage (pour une couture normale)
Estampé sur Uenvers de la plaque: “S”

@ Qurlets roulottés (pour ourlet roulotté, bordure picot,
ourer éiroit)
Estampé sur l'envers de la plaque “R”
* Sélectionnez la plaque d’aiguille selon le genre
de couture désire.
* Cette surjeteuse est expédiée équipée de la plaque
d’aiguille ordinaire.

Pour votre sécurité:

Lorsque vous changez la plaque d’aiguille ou que vous
ajustiez la largeur du point assurez vous que la
machine est débranchée.

Changement de la plague a aiguille

@ Vis
@ Desserrer
3 Serrer

Tournez le volant vers vous jusqu’d ce que l'aiguille
soit au dessus de la plague d’aiguille et retirez le pied-
de-biche.

Ouvrez les capots des crochets et latéral (Voir page 17).
Placez le couteau supérieur dans sa position la plus
basse (Voir page 63).

Enlevez la vis (D qui retient la plaque et retirez celle-ci.
Attachez la plague d’aiguille désirée et resserrez la vis.
Replacez le couteau supérieur d sa position initiale
(Voir page 63).

Refermez les capots des crochets et latéral

Attachez le pied presseur.
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Thread and needle chart

e

Type of thread Needle Stitch length ?;gj"rz";;‘f'
Type of fabric °
S
Light Organdy, Georgetie, Cotton: No. B0 - 100 HA-1 8P
weight Lawn, Crepe de chine, | Sik: No. 80 - 100 No. 11
Lining. Synthetic:  No. 80 ~ 100
Medium | Cotton, Linen, Satin, Cotton:  No.60-100 | HA-1SP 25-35
weight Ordinary fabric. Silk: No. 50 - 100 No. 11-14
Synthetic: No. 60— 100
Heavy | Tweed, Coating, Cotton:  No.50-60 HA-1 SP 3.0-4.0
weight Denim, Silk: No. 50-60 No. 14
Doeskin, Thick fabric. Synthetic: No. 50 - 60
Knits Knitted fabric Cotton:  No.60-80 | HA-1SP 25-35 [1.0-2.0
Synthetic: No. 60 - 80 No. 11 - 14
Woolly nyion
(For looper thread)
Woolly polyester
g (For looper thread)

+ Refer to page 56 for adjusting the stitch length and differential feed ratio.
NOTE: Your overlock uses standard sewing needies (HA-1 SP, #11, #14).
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‘Tabla de hilos y agujas

4 Tipo de hilo Aguja Largo de la Alimentacién
puniada diferencial
Clase de tela °
R
S
Liviana Organdi, Georgette, Algodén:  No. 80-100 HA-18P
Olan, Crepé, Forio. Sedas: No 80-100 No.11
Sintéticos: No. 80-100
Media Algodén, Lino, Satin, Algodén:  Ne. 60-~100 HA-1SP 25-35
Tela corriente. Sedas: No. 50-100 No.1i~14
Sintéticos: No. 60~100
Gruesa Denim, Pana, Lona. Algodén:  No. 50~60 HA-1 3P 30~40
Sedas: No. 50-60 No. 14
Sintéticso: No. 50-60
Tejidos | Telas tejidas. Algodén:  No.60~80 HA-1 SP 25-35 [1.0]- 2.0
Sedas: Nao. 6090 No.11~14
Lana nylon
(Para hilo del gancho)
Lana poliester
(Para hilo del gancho)
A v
* Consulte la pagina 57 para ajustar el largo de puntada y el impelente diferencial.
NOTA: Esta mdquina de “overlock” utiliza agujas de coser estandar (HA-1 SP, #11,#14)
Tableau des fils et des aiguilles
i . Grosseur de Longueur du Rapport du h
Fils
' Paiguille point différentiel
Tissus °
S
Léger Crépe de Chine, Coton. N?80 a 100 HA-1 8P
Linon, Organdi, Sole N80 a 100 N°I1
Georgette, Doublure Synehétique:  N°80 ¢ 100
Moyen | Lainage, Coton, Coton: N°60 100 HA-1 8P 25435
Tricot Double, Satin, Soie: N°30 a4 100 NIl ald
Tissu Ordinaire Synthétique:  N°60 & 100
Epais | Denim, Tweed, Coton: N°50 4 60 HA-1 8P 30440
Lissu de Manteau et de Soie: N°50 a 60 Nel4
Rembourrage Synthétique. N°50 4 60
Tricots | Tissus extensibles Coton: N°60 a 80 HA-1 8P 25435 a 20
Synthétique:  N°60 d 90 Nellald
Nylon extensible
(Fils des crochets)
Folyester extensible
L (Fils des crochets) )

* Référez a la page 57 pour ajuster la longuenr du point ainsi que celle du rapport du différentiel.
REMARQUE. Cette surjeteuse utilise des aiguilles de machine i coudre ordinaires (HA-1 SF, N°11, N° 14).
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Rolled hemming, picot edging and narrow

hemming

* Refer to page 64 for changing the needle plate.

Rolled hemming

Stitch length :
Differentiai feed ratio :

R
1.0

Needie : 1 (Right needle) x HA-1 SP No. 11
Needle piate : Rolled hemming needle plate.
{Marked “R"on reverse side.)
Thread
Needle : Long fiber polyester thread
No. 80 - 100
Loopers : Woolly nylon, woolly polyester
Fabric : Lightweight fabric such as organdy,

crepe de chine, lawn and georgette

Standard setting of tension dials

(D Needle thread tension (R) : 4
@ Upper loaper thread tension : 3
(@ Lower looper thread tension : 7

Correct thread tension

{1 Needie thread

@ Upper looper thread

(® Lower looper thread

@) Right side of fabric {Top side)

(& Wrong side of fabric (Reverse side)

* For better seam result
(T Fabric

Pull the end of thread chain to the back lightly in the
beginning and end of sewing.
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Costura redonda, borde de picot y dobladillo Ourler roulotté, bordure picot, ourlet étroit

estrecho
Costura redonda Ourlet roulotté
Largo de Puntada : R Longueur du Point : R
Alimentacion Diferencial : 1.0 Rapport du Différentiel : 1.0
Aguja: 1 {Aguja derecha) x HA-1SP  Aiguille. I (Aiguille du c6té droit) x
No. 11. HA-1SPN°. 11
Placa de aguja: Placa de apuja para costura Plague a aiguille Pour ourlet roulotté.
redonda. (Marcada al Marque “R” sur 'envers.
reverso con “R”) Fils
Hilo i ) _ Aiguille Fils de polyester
Hilo de la aguja : Poliester con fibra larga N°© 80 a 100
_ No. 80~100 , Crochets - Nylon extensible, polyester
Hilos de los ganchos : Lana nylon, lana poliester extensible
Tela : Telas livianas, telas como: Tissu . Pour les tissus légers crépe
organdi, crepé,oldn y de chine, organdi, et georgette
georgette
Posicion normal de los selectores Sélection standard de la tension du fil
(D Tensién del hilo de la aguja derecha : 4 (D Tension de fil de l'aiguille (D) . 4
(@ Tensién del hilo del gancho superior : 3 @ Tension du fil du crochet supérienr 3
(® Tensién del hilo del gancho inferior : 7 () Tension du fil du crocher inférieur © 7
Tensién correcta Bonne tension
(D Hilo de la aguja (D Fil de Paiguille
() Hilo del gancho superior & Fil du crochet supérieur
(@ Hilo del gancho inferior @ Fil du crochet inférieur
(@ El anverso de la tela (@) Endroit
(&) El revés de la tela &) Envers
* Para mejores resultados * Pour de meilleurs résultats
(O Latela > Tissu
Hale suavemente hacia atras la cadeneta de hilo al Tirez légérement sur la chainette au début et a la fin de
empezar y terminar de coser. la couture.
69
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Rolted hemming, picot edging and narrow hemming

(continued)
Picot edging 4
Stitch length : 3-4 .
Differential feed ratio: 1.0 1. 0
Needle : 1 (Right needle) x HA-1 SP No. 11 )
Needle plate : Rolled hemming needle plate.
(Marked “R" on reverse side.) ;
Thread
Needle : Long fiber polyester thread:
No. 80 - 100 (©)
Loopers : Synthetic: No. 80 - 100, &
Sitk: No. 50 - 100
Fabric : Lightweight fabric such as organdy, \
crepe de chine, lawn and georgette
Standard setting of tension dials 4

(1) Needle thread tension (R): 4
@ Upper laoper thread fension: 3
(3) Lower looper thread tension : 6

Correct thread tension

(D Needle thread

@ Upper looper thread

(3} Lower loaper thread

(@ Rmight side of fabric (Top side)

® Wrong side of fabric (Reverse side)

.
# fFor better seam result r~
(D Fabric
Pull the fabric lightly to the back while sewibg
N
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Cosutura redonda, bord de picot y dobladillo
estrecho (continuacion)

Borde de picot

Largo de Puntada : 3-4

Alimentacién Diferencial 1 1.0

Aguja 1 (Aguja derecha) x HA-1
SP No. 11

Placa de aguja para costura
redonda. (Marcada al reverso
con “R")

Placa de aguja :

Hilo

Hilo de la aguja : Poliester con fibra larga
No. 80~100
Sintético : No.60~100,
Seda : No. 50~100
Telas livianas, telas como:
organdi, crepé,oldn y
georgette

Hilos de los ganchos :

Tela :

Posicion normal de los selectores

(D Tensién del hilo de la aguja derecha: 4
{2) Tension del hilo del gancho superior ; 3
{3 Tensién del hilo del gancho inferior: 6

Tension correcta

(D Hilo de la aguja

® Hilo del gancho superior
(3 Hilo del gancho inferior
@ El anverso de la tela

(& El revés de la tela

* Para mejores resultados
D Latela
Hale la tela suavemente hacia atras mientras cose.
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Ourlet roulotté, bordure picot, ourlet étroit
(continu)

Bordue picot
Longueur du Point : Jad
Rapport du Différentiel : 1.0
Aiguille 1 (Aiguille du c6té droit) x
HA-1 SPN°¢ 11
Plaque a aiguiile Pour ourlet roulotté
Marque “R” sur Uenvers.
Fils
Aiguille . Fils de polyester N° 80 ¢ 100
Crochets : Synthétique N° 60 d 100,
Soie N° 50 a 100
Tissu : Pour les tissus légers crépe

de chine, organdi, et georgette

Sélection standard de la tension du fil

(D Tension de fil de Paiguille (D) - 4
@ Tension du fil du crochet supérienr : 3
(3 Tension du fil du crochet inférieur 6

Bonne tension

(D Fil de laiguille

@ Fil du crochet supérieur
@ Fil du crochet inférieur
& Endroit

(& Envers

* Pour de meilleurs résultats

Q) Tissu

Tirez délicatement sur le tissus vers Uarriére lorsque
VOUs Cousez.
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Rolled hemming, picot edging and narrow hemming
(continued}

Narrow Hemming

Stitch length : R
Differential feed ratio: 1.0
Needle : 1 {Right needle) x HA-1 SP No. 11
Needle plate : Rolted hemming needle plate.
(Marked “R" on reverse side.)
Thread
Needle Long fiber polyester thread
No. 80 - 100
Locpers : Waoolly nylon, Woolly polyester
Fabric : Lightwelght fabric such as organdy,

crepe de chine, lawn and georgette

Standard setting of tension dials

@ Needle thread tension (R) : 4
@ Upper looper thread tension : 6
(3) Lower looper thread tension : 4

Correct thread tension

(D) Needle thread

(@) Upper looper thread

(& Lower looper thread

@ Rignt side of fabric (Top side)

(&) Wrong side of fabric (Reverse side)
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Cosutura redonda, bord de picot y dobladillo
estrecho (continuacion)

Dobladillo estrecho

Largo de Puntada : R

Alimentacion Diferencial 1 1.0

Aguja 1 {Aguja derecha) x HA-1
SP No. 11

Placa de aguja para cosutura
redonda (Marcada al reverso
COI’} E(R’?)

Placa de aguja :

Hilo

Hilo de la aguja : Poliester con fibra larga
No. 80~100
Lana nylon, lana poliester
Telas livianas, telas como :
organdi, crepé,oliny
georgette

Hilos de los ganchos :
Tela:

Posicidn normal de los selectores

(D Tension del hilo de la aguja derecha: 4
(2 Tensién del hilo del gancho superior : 6
(3 Tensién del hilo del gancho inferior : 4

Tensién correcta

(@ Hilo de la apuja

(2 Hilo del gancho superior
(3 Hilo del gancho inferior
@ El anverso de la tela

&) Elrevés de la tela
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Ourlet roulotté, bordure picot, ourlet étroit
(continu)
Ourlet étroit

Longueur du Point : R
Rapport du Différentiel . 1.0

Aiguille I (Aiguille du cote droit) x
HA-1 SPN° 11
Plaque a aiguille FPour ourlet roulotté
{Margue “R” sur I'envers.)
Fils
Alguille : Fils de polyester N° 80 a 100
Crochets Nylon extensible, polyester
extensible
Tissu . Pour les tissus légers crépe

de chine, organdi, et georgeite

Sélection standard de la tension du fil
(D Tension de fil de Paiguille (D) : 4

@ Tension du fil du crochet supérieur ;. 6
@ Tension du fil du crochet inférieur 4

Bonne tension

) Fil de laiguille

@ Fil du crochet supérieur
(3 Fil du crochet inférieur
@ Endroit

& Envers
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Rolled hemming, picot edging and narrow hemming
{continued)

How to adjust the thread tension 4

o For rolled hemming and picot edging
Wrong tension
Needte thread () is loose.

(1) Needle thread

@ Upper looper thread

3 Lower icoper thread

@ Right side of fabric (Top side)

(8 Wrong side of fabric (Reverse side)

Tighten needle thread tension (.

(D Needle thread tension (Right)
@ Upper looper thread tension
3 Lower looper thread tension

Wrong tension -
Upper looper thread @) s loose.

(D Needle thread

@ Upper looper thread

3 Lower looper thread

(@ Rignt side of fabric (Top side)

(& Wrong side of fabric {Reverse side)

Tighten upper looper thread tension @.

(1} Needle thread tension {Right)
@ Upper looper thread tension
3 Lower looper thread tensicn
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Cosutura redonda, bord de picot y dobladillo Ourlet roulotté, bordure picot, ourlet étroit

estrecho {continuacion) (continu)
Como ajustar la tension del hilo Comment ajuster la tension des fils
¢ Para costura redonda y borde de picot o Pour ourlet roulotté et bordure picot
Tension mal ajustada Mauvaise tension
El hilo de la aguja esta flojo. La tension du fil d’aiguille (U est faible
(D Hilo de la aguja (D Fil de I'aiguille
@ Hilo dei gancho superior @ Fil du crochet supérieur
@ Hilo del gancho inferior @ Fil du crochet inférieur
(@ Elanverso de la tela @ Endroit
(®) Elrevés de la tela (& Envers
Aumente la tensién del hilo de la aguja @O, Serrez la tension du fil de Uaiguille (.
(D Tensién del hilo de la aguja derecha D Tension de fil de Paiguille (D)
@ Tensién del hilo del gancho superior @ Tension du fil du crochet supérieur
(3 Tensién del hilo del gancho inferior @ Tension du fil du crocher infériewr
Tensién mal ajustada Mauvaise tension
El hilo del gancho superior (2 est4 flojo. La tension du fil du crochet supérieur @ est faible
(1 Hilo de la aguja @ Fil de Paiguille
@ Hilo del gancho superior @ Fil du crochet supérieur
(3} Hilo del gancho inferior (3 Fil du crochet inférieur
@ El anverso de la tela @ Endroit
(B Elrevés de la tela & Envers
Aumente la tensién del hilo del gancho superior 2. Serrez la tension du fil du crochet supérieur @.
(D Tensién del hilo de la aguja derecha Q) Tension de fil de Paiguille (D)
(@ Tension del hilo del gancho superior @ Tension du fil du crochet supérieur
(3 Tensioén del hilo del gancho inferior @ Tension du fil du crochet inférieur
75
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Rolled hemming, picot edging and narrow hemming
(continued)

e For rolled hemming and picot edging 4
Wrong tension

Lower lboper thread (3) is loose and/or upper looper thread
(@) is tight.

(@ Needle thread

@ Upper looper thread

@ Lower loaper thread

@ Right side of fabric (Top side)

(& Wrong side of fabric {Reverse side)

Tighten lower looper thread tension @ and/or loosen upper
looper thread tension @ .

(1) Needle thread tension {Right)
(2 Upper looper thread tension
(3 Lower iooper thread tension
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Cosutura redonda, borde de picot y dobladille Ourlet roulotté, bordure picot, ourlet étroit

estrecho (continuacion) (Fin)
o Para costura redonda y borde de picot o Pour ourlet roulotté et bordure picot
Tension mal ajustada Mauvaise tension
El hilo del gancho inferior ) est4 flojo y/6 el hilo del La tension du fil du crochet inférieur (3 est faible et/ou
gancho superior () estd apretado. la tension du fil du crochet supérieur @ est élevée.
(D Hilo de la aguja (D Fil de l'aiguille
(2 Hilo del gancho superior @ Fil du crochet supérieur
(3 Hilo del gancho inferior @ Fil dut crochet inférienr
@ EI anverso de la tela @ Endroit
(® Elrevésde latela & Envers

Aumente la tensién del hilo del gancho inferior @ y/6  Desserrez la tension du fil du crochet supérieur @ et/

disminuya la tensién del hilo del gancho superior @). ou serrez la tension du fil du crochet inférieur @,
(D Tension del hilo de la aguja derecha @ Tension de fil de | ‘aiguille (D)
(@ Tensién del hilo del gancho superior @ Tension du fil du crochet supérieur
(® Tensién del hilo del gancho inferior (3 Tension du fil du crochet inférieur
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Decorative overedging

\.
Stitch length : 3-4
Differential feed ratio 1.0
Needle : 1 or 2 x HA-1 SP No. 14 4
Needle piate : Standard needle plate. (Marked 3
“S" on reverse side.)
Thread
Needle: Synthetic: No. 60 -~ 80,
Silk: No. 50~ 80
Upper looper : Buttonhole twist, Light weight
wool yarn -3
{ower looper ! Synthetic: No. 60 - B0,
Silk: No. 50 - 80
Fabric : Medium to Heawvy ~
Standard setting of tension dials '
(D Needie thread tension (Left): 5
(@ Needle thread tension (Right) : 5
(3 Upper looper thread tension : 3 -2
(@) Lower looper thread tension : 5
* Refer to page 44 for the correct tension.
A
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Puntada decorativa de sobrehilado

Largo de Puntada : 3-4

Alimentacién

diferencial : 1.0

Aguja: lo2xHA-1SP No. 14

Placa de aguja estandar.
(Marcada al reverso con
“S”)

Placa de aguja :

Hilo

Hilo de la aguja : Sintético: No. 60~80

Seda: No. 50~80
Hilo del gancho superior : Lana liviana

Hilo del gancho inferior :  Sintético: No. 60~80
Seda: No. 50~80

Tela: Telas medianas o gruesas

Posicién normal de los selectores

(> Tensidn del hilo de la aguja izuguierda : 5
(2 Tension del hilo de la aguja derecha : 5

(® Tensién del hilo del gancho superior: 3 - 2
® Tensién del hilo del gancho inferior : 5

* Vea pagina 45 para tensidn correcta.
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Surjet décoratif

Longueur du Point :
Rapport du Différentiel :
Aiguilles

Plaque d aiguille

Fil
Fil de l'aiguille -

Fil du crochet supérieur :

Fil du crochet inférieur .

Tissu :

3a4
10
louZ2x HA-I SPN° 14

Pour tout usage (Marque
“S” sur l'envers.)

Synthétique: N° 60 a 80
Soie: N° 50 ¢ 80
Boutonniére tordue
Fibre laineuse de poid légé
Synthétique: N° 60 a 80
Soie: N° 50 4 80

Tissu moyen a tissu epais

Sélection Standard de la tension du fil

(D Tension de fil de laiguille (G) * 5

@ Tension de fil de Paiguille (D} - 5

@ Tension du fil du crochet supérieur . 362
@ Tension du fil du crochet inférieur = 5

* Référez vous d la page 45 pour corriger la tension.
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Pin tucking a

\.
Stitch length : R a
Differential feed ratio: 1.0
Needle ; 1 (Right needle) x HA-1 SP No. 11 3 4
Needle plate : Rolled hemming needle plate O
(Marked “R" on reverse side.)
Thread
Needle : Synthetic: No. 60 - 80, ‘
Silk: No. 50 - 80
Loopers : Synthetic: No. 60 - 100, ©
Silk: No. 50 ~ 100 .0
Fabric : Light to Medium
\
Standard setting of tension dials 4
(D) Needle thread tension (Right) : 4
@ Upper looper thread tension : & ™
(3 Lower looper thread tension : 4
+ Refer to pages 50 — 54 and 72 (Narrow hemimning) for
thread iension balance adjustment.
\.
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Alforzas

Largo de puntada :

Alimentacion diferencial :

Aguja:

Placa de aguja:

Hilo
Hilo de la aguja
derecha :

Hilos de los ganchos :

Tela:

R

1.0

1 (Aguja derecha) x
HA-1SP No. 11
Placa de aguja para
costura redonda

(Marcada al reverso
COI} 114 R?’)

Sintético: No. 60-80
Seda: No. 50~80

Sintético; No. 60~100
Seda:No. 50-100

Tela liviana o mediana

Posicion normal de los selectores

(D Tension del hilo de la aguja derecha : 4
(@) Tensi6n del hilo del gancho superior : 6
@ Tensioén del hilo del gancho inferior: 4

* Vea las paginas 51~55 y 73 (dobladillo estrecho)
para ajuster [a tensidn del hilo.
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Nervure

Longueur du point :

Rapport du différentiel :

Aiguilles
Plague a aiguille .

Fils:
Alguille

Crochets -

Tissu .

R

1.0

1 (Aiguille coté droit) x
HA-1SPN° 11

Pour ourlet roulorté
(Marque “R” sur l'envers.)

Synthétique: N° 60 4 80
Soie: N° 50 & 80
Synthétique: N° 60 a 100
Soie: N° 50 a 100

Tissus légérs et moyens

Sélection standard de la tension du fil

@ Tension de fil de Paiguille (D) 4
@ Tension du fil du crochet supérieur: 6
@ Tension du fil du crochet inférieur 4

* Référez vous d la page 51 @ 55 et 73 (Qurlet étroit)
pour ajuster les disques de tension
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Pin tucking {continued} (

Sewing

(D Folded edge
Remove the needie on the left.
Disengage the upper knife (See page 62).

Sew the folded edge () while guiding along the right side
edge of lower knife.

Press pin tucks to one side.

* £ngage the upper knife (See page 62).

82

Downloaded from www.Manualslib.com manuals search engine


http://www.manualslib.com/

Alforzas (Continuacion)

Costura
(D Dobladillo
Retire la aguja izquierda.
Desengrane la cuchilla superior.(Vea pagina 63.)

Cosa el dobladillo ) y guie la tela por el lado derecho
de la cuchilla inferior.

Planche los pliegues a un lado.

* Engrane la cuchilla superior. (Vea pagina 63.)
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Nervure (Fin)
Couture
M Bord pliée

Deactivez le couteau supérieur (Voir page 63)

Cousez en guidant voire bordure pliée QD le long de la
linge guide.

Pressez les nervures d’'un c6té.

* Mettre en marche le couteau supérieur (Voir page
63)
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Gathering

Stitch length :

Differential feed ratio :

Needle :
Needle plate :

Thread
Needle :

Loopers :

Fabric :

3-4
1.0-2.0

1 (Right needle) x
HA-1 SP No. 11 or 14

Standard needle plate
{Marked “S" on reverse side.}

Synthetic: No. 60 ~ 80,
Silk: No. 50 - 80

Synthetic: No. 60 - 80,
Sitk: No. 50 - 80

Light to Medium

Standard setting of tension dials

(1) Needie thread tension (Right) : 3
(2 Upper looper thread tension : 3
@ Lower looper thread tension: 3

* Refer to pages 50 — 54 for thread tension balance

adjustment.
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Fruncido

Largo de Puntada :

Alimentacién Diferencial :

Aguja:

Placa de aguja :

Hilo
Hilo de la aguja:
Hilos de los ganchos

Tela :

Posicién normal de los selectores

34

10~20

1 (Aguja derecha) x HA-1
SPNo 11014

Placa de aguja estandar.
(Marcada al reverso con
l‘S)V)

Sintético: No. 60--80
Seda: No. 50~80

Sintético: No. 60~80
Seda: No. 50~80

Tela livina o mediana

(D Tensién del hilo de la aguja derecha : 3
(@ Tension del hilo del gancho superior : 3
(3 Tensién del hilo del gancho inferior : 3

* Vea las pdginas 51~55 para ajustar la tension del hilo.
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Plisser

Longueur du Point .

Rapport du Différentiel

Aiguille :
Plague a aiguille :

Fils
Aiguille :

Crochets .

Tissu -

a4
10420

I (Aiguille du cété droit) x
HA-1SPN°1loul4

Pour tout usage. (Marque
“S” sur Penvers.)

Synthétigue: N° 60 4 80
Soie: N° 50 a 80
Synthétique: N° 60 a 80
Soie: N° 50 a 80

Tissus de léger a médium

Sélection Standard de la tension du fil

(D Tension de fil de laiguille (D) - 3
(@ Tension du fil du crochet supérieur: 3
@ Tension du fil du crochet infériewr. 3

* Référez vous a las pages 51 & 55 pour ajuster les

disques de tension.
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SECTION 4. CARE FOR YOUR MACHINE

* Disconnect the machine from the power supply before e
cleaning.

* You may use vacuum cleaner to clean the upper knife
area or feed dog.

Cleaning upper knife area

Open the looper cover.
Remove the waste materials with a brush.

Cleaning the feed dog 4

Open the looper and side covers.
Remove the needles and presser foot.
Remove the needle plate set screw (D) and needle plate.

(D Needle plate set screw

Push the lint around the feed dog to the front by usinga
brush.

Replace needle plate, presser foot and needles. Then close
the looper and side covers,
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SECCION 4. MANTENIMIENTO DE LA
MAQUINA

* Desconecte la mdquina de la corriente.
* Pueda usar la aspiradora para limpiar el drea de la
cuchilla superior o el impelente.

Para limpiar el drea de la cuchilla superior

Abra la cubierta de los ganchos.
Limpie con un cepillo.

Para limpiar el impelente

Abra la cubierta de los ganchos y la tapa lateral.
Quite las agujas y el prensatelas.

Quite el tornillo sujetador de placa de aguja D v
1etire la placa de aguja.

(D Tornillo sujetador de placa de aguja

Empuje las pelusas hacia adelante con un cepillo.

Reponga la placa de aguja, el prensatelas y las agujas.
Cierre la cubierta y la tapa.
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SECTION 4. ENTRETIEN DE LA
MACHINE

* Avant de nettoyer la machine, débranchez le cordon
électrique de la prise murale.

* Vous pouvez utiliser un aspirateur pour nettoyer les
griffes d’entrainement et 'emplacement du couteau
supérieur.

Pour nettoyer le couteau supérieur

Quvrez le capot des crochets.
Enlevez la charpie en brossant par devant

Nettoyage des griffes

QOuvrez le capot des crochets et le capot latéral
Enlevez la aiguille et le pied-de-biche.
Enlevez la plaque de I'aiguille en desserrant la vis Q.

@ Vis

Nettoyez la poussiére et les débris de tissu logés dans
les dents des griffes d’entrainement du tissue avec une
brosse.

Installez la plaque d’aiguille, le pied-de-biche et Uaiguille.
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Replacing the light bulb 4

Disconnect the machine from the power supply.
Remove the face plate set screw (D), and the face plate @.

CAUTION ! The light bulb could be HOT.
Protect your fingers when you handle it.

(D Face plate set screw
@ Face plate

Push the bulb 3 up and turn the bulb counterclockwise @
o remove it.
Put the new bulb in by pushing it up and turning it clock-
wise (8.

@ Light bulb

@ To remove
(& To attach

Attach the face plate (2), and tighter the face plate set screw -

@.

For your safety:

# The machine is designed to use a 15 WATT MAXIMUM
LIGHT BULB.
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Para cambiar la bombilla

Desconecte la maquina de la corriente. Quite el
tornillo de sujecién (D y retire la tapa frontal @ .

CUIDADO! Labombilla puede estar caliente,

protega los dedos.

(D Tornillo de sujecién
@ Tapa frontal

Presione la bombilla 3 hacia arriba y gire hacia la
izquierda para sacarlo @ .

Presione la bombilla nueva hacia arriba y gire hacia la
derecha para colocarlo ® .

(3 Bombilla
@) Para sacar
& Para colocar

Una la tapa frontal @ y apriete el tornillo de sujecién

Para su seguridad:

* La mdaquina es disefiada a usar una bombilla de 15
Vatio (méaximo).
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Remplacement de 'ampoule

Débranchez la surjeteuse de la prise électrique murale.
Enlevez la capot frontal @ en desserrant la vis (D).

DANGER! Sil'ampoule vient de s'éteindre, elle sera
BRULANTE,

Protégez vos doigts.

® Vis
@ Capot frontal

Retirez lampoude (3 a culot batonnette et enfoncant
et en la tournant d gauche @.

Accrochez | ‘ampoule neuve en la poussant en tournant
a droite 5.
@ Ampoule

@ Pour enlever
& Pour attacher

Visser le capot frontal @).

Pour votre sécurité:

* La machine est destinée pour utiliser 15 watt
Ampoule maximum.
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Qiling the machine 4

Disconnect the machine from the power supply before
oiling.

Apply a few drops of fine quality sewing machine oil to the
parts indicated with arrows.

Oiling is recommended once a week in normal use, once in
ten hours in continuous use.
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Lubricacion de la maquina

Desconecte la maquina de la corriente antes de
proceder a lubricar.

Aplique unas gotas de aceite para maquina de coser
en los puntos marcados con flechas.

Se recomienda para uso normal lubricar una vez por

semana y en uso continuo cada diez horas.
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Huilage de la machine

Avant de lubrifier la machine, débranchez le cordon
électrique de la prise murale.

Huilez la surjeteuse avec quelques gouttes d’huile a
machine a coudre sur les sections indiquées par les
fléches

Il est préférable de huiler la surjeteuse une fois par
semaine ou a tout les dix heures.
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Replacing the upper knife 4

To remove:

) Upper knife
& Hexagon bolt
@ tower knife
Disconnect the machine from the power supply.
Open the looper and side covers.
Disengage the upper knife (D (See page 62).
- Remove the hexagon bolt @), and remove the upper knife

@

To attach: .

(1) Upper knife
(@ Hexagon bolt
3 Lower knife
(@) Stopper pin

Insert new upper knife (D into the groove of knife holder
and stopper pin @), then tighten the hexagon bolt {2 slightly.

.
(1 Upper knife 4
(@) Hexagon bolt
(3 Lower knife
@ Stopper pin
Turn the upper knife holder to cutting position.
Turn the handwheel toward you untii the upper knife @
comes to its lowest position.
Loosen the hexagon bolt (2), and adjust the position of
upper knife so that the edge of the upper knife overlaps 0.5
to 1 mm (1/32") from the edge of lower knife 3 as shown.
Then tighten the hexagon bolt @ firmly.
Close the looper and side covers.
A
* The lower knife will last over one year in normal use.
However, if you run over a pin or a hard object, it may be
required to replace both upper and lower knives at the
same time.
92
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Para cambiar la cuchilla superior

Para retirar la cuchilla:

(D Cuchilla superior
@ Perno hexagonal
& Cuchilla inferior

Desconecte la maquina de la corriente.

Abra la cubierta de los panchos y la tapa lateral.
Desengrane la cuchilla superior @) . (Pdgina 63).
Quite el perno hexagonal @ y retire la cuchilla.

Para colocar la cuchilla:

(¥ Cuchilla superior
@ Perno hexagonal
(@ Cuchilla inferior
@) Pasador

Coloque una nueva cuchilla (D en la ranura del
sujetador de la cuchilla fija y el pasador @) , apriete
suavemente el perno hexagonal @ .

(D Cuchilla superior
(@ Perno hexagonal
@ Cuchilla inferior
@ Pasador

Regrese la cuchilla movible a su posicién original.

Gire el volante hacia usted hasta que la cuchilla @
quede en su posicion mds baja y ajuste la posicién de
la cuchilla superior de manera que su extremo se
encuentre a 0.5 a 1.0 mm (1/327). del extremo de la
cuchilla inferior 3.

Apriete el perno hexagonal @) .
Cierre la cubierta de los ganchos y la tapa lateral.

* La cuchilla inferior durard algo mds de un afio bajo
uso normal. Sin embargo, si pasa sobre un pasador
0 un objeto duro, es posible que sea necesario a
combiar tanto la cuchilla soparior como la inferior
al mismo tiempo.
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Changement du couteau supérieur

Pour enlever:

(D Coutean supérieur

& Vis

(® Couteau inférieur
Débranchez la surjeteuse de la prise électrique murale.
Ouvrez le capot des crochets et capot latéral.
Deactivez le couteau supérieur QD (Voir page 63).
Enlevez le couteau supérieur (D en desserrant la vis (2)

Pour attacher:

D Coutean supérieur
@ Vis

(3 Couteau inférieur
@ Cran d’arrét

Insérez un nouveau couteau (U dans | ‘emplacement du
support d couteau et de la tige d’arréte (O et resserez la
vis héxagone @) solidement

@ Coutean supérieur
@ Vis

3 Couteau inférieur
@ Cran d’arrét

Tournez le support d couteau en position de couture.

Tourneg le volant vers vous jusqu’a ce que le couteau
supérieur D soit & la position la plus basse.

Déssérez la vis héxagone @, ajustez la position du
couteau supérieur pour celui-ci dépasse de 0.5 a 1 mm
(1/32 po) le couteau infériewr 3 comme illustré

Resserrez la vis héxagone ) solidement.
Refermez le capot des crochets et le capot latéral.

¥ Le coutequ inférieur durer plus d’une année si
normalement utilisé. Si vous passez sur une éplingle
ou un objet rigide, vous devrez probablement
changer le couteau supérieur et inférieur.
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SECTION 5. PERFORMANCE PROBLEMS CHART

Troubleshooting
4 Condition Cause Reference
The fabric is not 1. The feed dog is packed with lint. Page 86.
being fed smoothly, 2. The presser foot has been raised. Lower the presser foot.
The needle breaks, 1. The need!e is incorrectly inserted. Page 60.
2. The needle is bent or blunt. Page 60.
3

. The fabric is forcefully pulled.

Pull the fabric lightly.

The thread breaks. 1. The machine is not correctly threaded. Pages 20~36 and 50.
2. The needle or looper thread tension is too tight. Pages 4454 and 68-84.
3. The needle is incarrectly inserted. Page 60.
4. The needle is bert or blunt. Page 60
Skipped stitches. 1 The machine is not correctly threaded. Pages 2036 and 50.
2. The needle is bent or blunt. Page 60.
The seam is not 1. The needle and/or looper thread tensions are not correctly Pages 44-54 and 68-84.
sewn neatly. ajusted.
2. The machine is not correctly threaded. Pages 20-36 and 50
3. The needie and/or the thread are not suitable for the fabric
being sewn. Page 66.
4. The thread is not between the tension discs. FPages 22-36.
Seam puckering. 1. The needle or looper thread tension is too tight. Pages 44-54 and 68-84.
2. The machine is not correctly threaded. Pages 20-36 and 50
3. The needlle plate is not suitable for the use. Page B4.
4. The differential feed dial is not set at the proper position. Page 58.
The machine does 1. The machine has not been piugged in firmly. Page 4.
\not operate. 2. The power switch is turned off Page 14.
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SECCION 5. TABLA DE PROBLEMAS

Que hace y cuando

4 Métodos de ajuste Pdginas de )
Problema Causas rese:en?:sia © Ajuste Tiginas de
Cuando no se 1. Ei impelente estd lleno de pelusas. Pdgina 87.
alimeniza el material. 2 El prensatelas estd levantado. Baje el prensatelas
Cuando se rompe la 1. La aguja no estd puesta correctamente. Pégina 61
aguja. 2. Apuja doblada o punta dafiada Pdgina 61.

No hale ia tela con la mano. Use la

3 Se estd halando la tela con mucha fuerza. mano solamente para guiar Ia tela.
Cuande se rompe el 1. Enhebrado incorrecto Pégina 21-37 y 51.
hito, 2. La tensidn def hilo de la aguja o la tensidn del hilo del gancho Pégina 45-55 y 69-85.

muy apretada

3. Aguja insertada incorrectamente. Pigina 61.

4. Aguja doblada o punta dafiada. Pdgina 61
Cuzndo se saltan las 1. Enhebrado incorrecto. Pégina 21-37 y 51.
puntadas, 2. Aguja doblada o punta dafiada. Péagina 61.
Cuande Ias puntadas 1. La tensidn del hile no estd balanceada. Pagina 45-55 y 69-85.
son irreguiares, 2. Enhebrado incorrecto Pégina 21-37 y 51.

3. La aguja y/o el hilo no son aptos para el trabajo Pégina 67.

4 El hilo no estd dentro de los diseos de tension Pégina 23-37.
Cuando se frunce la 1. La tensién del hilo de la aguja o 1a tensién del hilo del Pégina 45-55 y 69-85.
tela, gancho estd muy apretada. Pigina 21-37 y 51

2. Erhebrado incorrecto. Pdgina 65

3. La planca de aguja no es apta para el uso.

4 El selector de alimentacidn diferencial no se eacuentra en la Pdgina 57

posicién correcta.

Cuando Ia méquina no 1. No estd enchufada Pdgina 15.

Y funciona. 2. El interruptor estd apagado Pdgina 15. J

SECTION 5. CONSEILS EN CAS DE DIFFICULTES

Quoi faire et quand

4 Condition Cause Référence )
Le tissu n’avance pas 1. Les griffes d’entrainement sont remplies de charpie Page 87
réguliérement. 2 Le pied-de-biche a é1é relevé Abaissez le pied-de-biche
Laiguille se rompr, 1. L'aiguille n’est pas installée correctement Page 61

2. L’aiguille est émousseé ou tordue Page 61
3. Forte traction sur le tissu. Tirez délicatement le tissu
Le fil casse. 1. La machine n'est pas enfilée correctement Pages 21 d 37 et 51
2. La tension du fil de Uaiguille est trop forte Pages 45 a4 55 e1 69 ¢ 85
3 L'aiguille est émoussée ou tordue. Page 61
4 L'aiguille n’est pas insérée correctement. Page 61.
Poinits saurés. I La machine n'est pas enfilée correctement Pages 21 a4 37 er 51
2. L'aiguille est émoussée ou tordue Page 61
Le fil de canerte se 1. Tensions mal réglées. Pages 45 a 55 er 69 a 85.
brise. 2 La machine n’est pas enfilée correctement. Pages 21 d 37 et 51
3 L'aiguille et/ou les fils ne sont pas convenables pour le tissu
Cousu. Page 67.
4. Le fil n'est pas dans les disques de tension Pages 23 4 37
La couture se fronce. I Latension du fil de Paiguille et du crochet est trop. Pages 454 55 et 694 85
2 La machine n'est pas enfilée correctement, Pages 21 4 37 et 51
3. La plague d'aiguille est inadéguate. Page 65.
4 Le cadran du différentiel n'est pas placé & la bonne position. Page 57
Lamachine ne 1. Lasurjeteuse n’est pas branchée correctement, Page 15
\foncrionne pas. 2 Le commutateur n'est pas onvert Page 15 y

a5

Downloaded from www.Manualslib.com manuals search engine


http://www.manualslib.com/

